
انرژی اتمی

اسلامی خبر  داد 

۵۶ کشور متقاضی محصولات سازمان انرژی اتمی

رئیس سازمان انرژی اتمی ایران گفت: حدود ۵۶ کشور 
متقاضی محصولات سازمان انرژی اتمی ایران هستند؛ در 
یک‌سری از فعالیت‌ها جزو برترین‌های دنیا هستیم و در بازار 

سهم داریم. 
»محمد اسلامی« معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان انرژی اتمی 
ایران روز پنجشنبه و در حاشیه نخستین روز برگزاری دومین کنگره 
پلاسما پزشکی ایران در جمع خبرنگاران گفت: فناوری پلاسما یکی 
از فناوری‌های جدیدی است که در سازمان انرژی اتمی ایران به همت 
شرکت دانش‌بنیان فناوری پلاسما توسعه یافته است. در سازمان 
انرژی اتمی ایران، سیاست پایدار در راستای تاثیرگذاری فناوری 
هسته‌ای در زندگی مردم و اثرات اقتصادی و اجتماعی آن با جدیت 

دنبال می‌شود.
اسامی گفت: خوشبختانه در سال‌های اخیر در این مسیر قرار 
گرفته‌ایم و در حدود ۳ سال فعالیت و تاسیس،این شرکت توانسته 
است در بخش‌های سامت، کشاورزی، محیط زیست و صنعت 
پیام‌های واضح و روشنی به همه ظرفیت‌های ملی ارایه کند که این 
فناوری قادر است در راستای راه‌ حل‌های نوین برای عبور از مسایلی و 

مشکلات فعلی جامعه نقش‌آفرینی کند.
وی تصریح کرد: همکاران ما در این شرکت تلاش‌های فراوانی در 
بخش پزشکی به‌ویژه درمان سرطان و زخم‌های مزمن کرده‌اند و به 
حمدالله اقدامات انجام شده در بخش درمان زخم از سرعت بالاتری 
برخوردار بوده است و اکنون مشغول ارایه خدمات به هموطنان 

هستیم.
معاون رئیس جمهور خاطرنشان کرد: اراده کرده‌ایم تا ۵۰ مرکز 
درمان زخم را در کشور راه‌اندازی کنیم و این مسیر شکل گرفته است. 
همچنین به میزانی که دانشگاه‌های علوم پزشکی و مراکز معتبر 
استقبال کرده‌اند بر روی این طرح مهم سرمایه‌گذاری کرده‌ایم. 

تاکنون ۱۱ مرکز درمان زخم بر پایه فناوری پلاسما ایجاد شده و در 
هفته‌های آتی نیز نسبت به راه‌اندازی برخی دیگر از این مراکز اقدام 
خواهیم کرد. تا زمانی که که از این مراکز استقبال شود به کار خود ادامه 

می‌دهیم تا مردم از مواهب فناوری هسته‌ای بتوانند بهره‌مند شوند.
رییس سازمان انرژی اتمی ایران اظهار کرد: فناوری پلاسما در 
سال‌های اخیر تاثیرات قابل ملاحظه‌ای داشته و تاکنون حدود ۱۵۰۰ 
بیمار مبتلا به زخم‌های مزمن با استفاده از این فناوری نوین، بهبود 
یافته‌اند. با توسعه این فناوری درد و رنج بیماران مبتا به زخم‌های 
دیابتی، زخمم بستر و زخم‌های ناشی از سوختگی‌ها کاهش می‌یابد. 

همچنین در بخش سرطان هم شاهد توسعه این فناوری هستیم.
اسلامی با اشاره به کاربرد فناوری پلاسما در حوزه محیط زیست و آب 
توضیح داد: برای تصفیه پساب‌های صنعتی اقداماتی انجام شده 
و اکنون شرکت دانش‌بنیان فناوری پلاسما در یکی از شهرک‌های 
صنعتی طرح بزرگ تصفیه پساب‌ها را آغاز کرده است. همچنین 
 از این فناوری می‌توان برای تصفیه شیرابه‌های زباله‌های شهری

 استفاده کرد.
وی با اشاره به کاربرد فناوری پلاسما در بخش کشاورزی گفت: از 
فناوری پلاسما برای از بین بردن آفت آفلاتوکسین پسته استفاده شده 
و کارخانه آن نیز ایجاد شده که با بهره‌مندی از این فناوری می‌توان 
موانع صادرات محصول پسته کشور را برطرف کرد. با فعالیت‌های 
ترویجی می‌توان نسبت به گسترش استفاده از این فناوری در بخش 

کشاورزی اقدام کرد.
اسامی گفت: در حوزه پزشکی دارای قابلیت صادرات هستیم و 
رادیوداروهای تولید ایران صادر می‌شود. اکنون در حوزه فناوری 
پلاسما نیز دارای متقاضی خارجی هستیم که برای ایجاد و راه‌اندازی 
کلینیک‌ها در سایر کشورها درخواست شده و در حال مذاکره هستیم. 
همه محصولات ما از ظرفیت صادراتی بالقوه و بالفعل برخوردار 
هستند. حدود ۵۶ کشور متقاضی محصولات سازمان انرژی اتمی 
ایران هستند؛ در یک‌سری از فعالیت‌های جزو برترین‌های دنیا هستیم 
و در بازار سهم داریم. اقتصاد دانش‌بنیان در این علوم و فنون پیشرفته 
یافت می‌شود و نمی‌توان از آن غافل شد؛ این محصولاتی که تولید 
می‌شوند، دارای ارزش افزوده بالایی هستند و ما در زمینه تولید این 

محصولات با اهتمام ویژه‌ای کار می‌کنیم.
وی درباره همکاری آژانس در حوزه پزشکی با ایران گفت: آژانس 
با ما همکاری‌های علمی دارد. یکی از بخش‌های مهم آژانس 
همین همکاری‌های علمی است. این موضوع، هرچند مستقیم زیر 
مجموعه همکاری با آژانس نبوده، اما در سرفصل‌های متعددی 
که آژانس برنامه‌ریزی می‌کند، وجود دارد. کشورها در قالب چندین 
برنامه مشترک شرکت می‌کنند و ما هم در این برنامه‌ها مشارکت 

داریم و همکاری‌ها تداوم دارد.

شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان در نظر دارد فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای با 
ارزیابی کیفی پروژه تکمیل سد لاستیکی خانه های آسیاب آستارا بر روی رودخانه ملاهادی را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت به شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۰۱۰۷۶۰۰۰۰۲۳ تجدید نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان 
مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستادیران( به آدرس www.setadiran.ir انجام 

خواهد شد.
 1-نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان- رشت- بلوار امام خمینی، تلفن۹ 

۰۱۳ -۳۲۶۶۹۰۲۱-
2 - نام و نشانی مشاور طرح: مهندسین مشاور طراح.

3 - موضوع مناقصه : تکمیل سد لاستیکی ملاهادی بر روی رودخانه خانه های آسیاب آستارا
4 - مبلغ برآورد اولیه پروژه: حدود ۷۷۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ,۱ ریال یک هزار و هفتصد و هفتاد و دو میلیارد ریال بر 

اساس فهارس بهاء سال ۱۴۰۴
5 - مدت انجام کار: ۱۸ ماه

6- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : ۵۳,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰) پنجاه و سه میلیارد ریال( به صورت ضمانتنامه بانکی 
بوده و ضمانت نامه شرکت در مناقصه می بایست از تاریخ بازگشائی پاکت ، حداقل سه ماه دارای اعتبار باشد. 
لازم به ذکر است مشخصات لازم جهت دریافت ضمانت نامه شامل کد اقتصادی ۴۱۱۳۵۶۴۸۸۹۵۳ و کد 

پستی۶۶۷۸۹- ۴۱۸۸۸ و شناسه ملی شرکت ۱۰۷۲۰۱۴۳۷۵۷ و شماره ثبت ۱۷۱۱ می باشد.
7 - حداقل شرایط پیمانکاران و شرکتها: داشتن حداقل رتبه ۴ در رشته آب از سازمان مدیریت و برنامه ریزی 

کشور و همچنین ظرفیت کاری آزاد.
8 - تاریخ، مهلت، محل دریافت اسناد مناقصه : اسناد مناقصه مطابق کتابچه پیوست بوده و متقاضیان واجد 
شرایط می توانند از ساعت ۸ صبح روز شنبه مورخ 1404/09/22 تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 1404/09/24 

اسناد مناقصه را از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس http://setadiran.ir دریافت نمایند .
 9- شایان ذکر است که پرداختها به صورت نقدی یا غیر نقدی شامل اوراق مشارکت، اسناد خزانه، اوراق مرابحه 

و ... می باشد.
۱۰ -  تاریخ، مهلت، محل تحویل و تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه: مناقصه گران می بایست اسناد مناقصه را 
تکمیل و ضمن بارگذاری کلیه اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در مهلت مقرر نسبت به ارسال پاکت 
لاک و مهر شده الف ) اصل ضمانتنامه بانکی( تا ساعت ۱۳ روز سه شنبه مورخ 1404/10/09  به حراست شرکت 
سهامی آب منطقه ای گیلان واقع در رشت - بلوار امام خمینی- شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان تحویل و 

رسید دریافت دارند. 
ضمناً پیشنهادهای واصله ساعت ۸ صبح چهارشنبه مورخ 1404/10/10  بازگشایی می گردد.

۱۱ - مدت اعتبار پیشنهادات : شش ماه از تاریخ تحویل پاکات می باشد.
۱۲ - هزینه چاپ کلیه آگهی های موضوع مناقصه بر عهده برنده مناقصه می باشد.

آگهی تجدید فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی پروژه 
نوبت دومتکمیل سد لاستیکی خانه های آسیاب آستارا بر روی رودخانه ملاهادی  

روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه ای گیلان

w w w . j o m l e h o n l i n e . i r

سازمان راهداری 
 در مسیر 
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 زمستان

 تحلیل جمله از بی‌توجهی وزیر ارتباطات 
و فناوری اطلاعات به مسائل اصلی کاربران 

و  زیست دیجیتال کشور

  فرار به 
 حاشیه‌های 

 جذاب

 از آغاز کابوس‌وار تا تبدیل شدن 
به مدعی شماره یک لیگ

سپاهان و 
 بازگشت به 
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تحلیل جمله بر واکنش حجت‌الاسلام طاهری آکردی سرپرست ستاد 

امر به معروف و نهی از منکر به ماجرای »مهری طالبی دارستانی« 
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 مسعود پزشکیان در حاشیه »اجلاس بین‌المللی صلح و اعتماد« 
 در عشق‌آباد با ولادیمیر پوتین دیدار کرد. پوتین گفت که روسیه 

در حال بررسی انتقال گاز و برق به ایران است.

شراکت روسیه
در تامین انرژی ایران
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َّه رشتي" )1273ش(    l مهاجرت علماي تهران به ري معروف به "مهاجرت صغري" )1283ش( l  تصويب قانون استخدام كشوري )1301ش( l  تغيير متمم قانون اساسي و تفويض و انتقال مقام سلطنت ايران به "رضاخان سوادكوهي" )1304 ش( امروز در تقویم: رحلت مرجع بزرگ و فقيه كبير "ميرزا حبيب الل

اخبار

خبر ویژه خبر

کت روسیه در تامین انرژی ایران شرا
مسعود پزشکیان در حاشیه »اجلاس بین‌المللی صلح و اعتماد« 
در عشق‌آباد با ولادیمیر پوتین دیدار کرد. پوتین گفت که روسیه در 

حال بررسی انتقال گاز و برق به ایران است.

  رئیس‌جمهور در دیدار همتای روس خود، با تأکید بر عزم تهران 
برای اجرای توافق جامع همکاری‌های راهبردی میان ایران و 
روسیه گفت: مصمم هستیم توافقی را که به امضا رسانده‌ایم، اجرایی 
و عملیاتی کنیم و انتظار داریم طرف روسی نیز روند اجرای این توافقات 

فیمابین را تسریع و نهایی کند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، دکتر مسعود پزشکیان در حاشیه 
اجاس بین‌المللی صلح و اعتماد در ترکمنستان، جمعه ۲۱ آذر 
۱۴۰۴، در دیدار با آقای »ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهور روسیه، با ابراز 
خرسندی از سطح بسیار خوب و رو به گسترش روابط تهران-مسکو، از 
حمایت‌های روسیه از جمهوری اسامی ایران در مجامع بین‌المللی 

قدردانی کرد.
رئیس‌جمهور با تأکید بر عزم تهران برای اجرای توافق جامع 
همکاری‌های راهبردی میان دو کشور، تصریح کرد: مصمم هستیم 
توافقی را که به امضا رسانده‌ایم، اجرایی و عملیاتی کنیم. همکاری‌های 
مشترک به‌ویژه در حوزه نیروگاهی، حمل‌ونقل و راهگذرها در حال 
پیگیری است. در زمینه کریدوری نیز تا پایان سال زمینه‌های کامل 
اجرای این پروژه‌ از سوی ایران فراهم خواهد شد. انتظار داریم طرف 

روسی نیز روند اجرای این توافقات را تسریع و نهایی کند.
دکتر پزشکیان همچنین با اشاره به اهمیت توسعه کریدورهای شمال-
جنوب و شرق-غرب، گفت: پیگیری این مسیرها با سرعت در جریان 
است و قطعاً دستور شما موجب شتاب‌گیری اجرای این پروژه‌های 
مهم و راهبردی خواهد شد.رئیس‌جمهور همکاری‌های کشاورزی میان 
دو کشور را بسیار مفید توصیف کرد و افزود: این الگو می‌تواند در سایر 
حوزه‌ها نیز توسعه یابد. ما هیچ راهی جز همکاری مشترک به ویژه بر 
بستر سازمان‌های بین‌المللی و منطقه‌ای نظیر شانگهای و بریکس 

برای مقابله با یک‌جانبه‌گرایی نداریم.
در این دیدار، رئیس‌جمهور روسیه نیز با ابراز خرسندی از ملاقات با 
رئیس‌جمهور کشورمان، امضای توافق جامع همکاری‌های راهبردی 
میان دو کشور را نقطه عطفی در روابط دوجانبه و رویدادی بسیار 
مهم توصیف کرد.ولادیمیر پوتین با اشاره به روند بسیار مثبت و رو 
به گسترش روابط دو کشور گفت: روابط تجاری ایران و روسیه در سال 
گذشته ۱۳ درصد و در ۹ ماهه امسال ۸ درصد افزایش داشته است. 
همکاری‌های مشترک در حوزه نیروگاهی و توسعه زیرساخت‌های 
کریدوری ادامه خواهد داشت و در حال بررسی همکاری در زمینه 
انتقال گاز و برق به ایران هستیم.رئیس‌جمهور روسیه با بیان اینکه 
در مسائل بین‌المللی نیز تماس‌ها و هماهنگی‌های نزدیکی میان دو 
کشور برقرار است، تأکید کرد: روسیه همواره از جمهوری اسلامی ایران 

در سازمان ملل حمایت کرده و این مواضع استمرار خواهد داشت.
ولادیمیر پوتین همچنین در پایان سلام‌های گرم خود را به رهبر معظم 

انقلاب اسلامی ابلاغ کرد.

 افشای برنامه‌ریزی نتانیاهو برای سفر 
به یک کشور اسلامی

روزنامه عبری فاش کرد نخست وزیر رژیم صهیونیستی 
در حال برنامه‌ریزی برای سفر به قاهره به منظور امضای 
توافق‌نامه تامین گاز طبیعی برای مصر است؛ اقدامی که 

اولین در نوع خود در طول ۱۵ سال گذشته به شمار می‌رود.
یک منبع بلندپایه دیپلماتیک آمریکایی نوشت: »مقامات 
اسرائیلی در روزهای اخیر با دیپلمات‌های عالیرتبه آمریکایی 

برای تدارک این سفر همکاری کرده‌اند.«
وی افزود »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
به دنبال دیداری تاریخی با »عبدالفتاح السیسی«، رئیس 

جمهور مصر است.
روزنامه »تایمز اسرائیل« روز جمعه به نقل از این منبع نوشت 
نتانیاهو انتظار دارد این سفر به یک دستاورد دیپلماتیک و 
رسانه‌ای برجسته‌ قبل از انتخابات پیش روی اسرائیل منجر 
شود و در واقع تلاشی برای دور نگه داشتن توجهات از مسائل 

داخلی بحث‌برانگیز علیه او است.
با این حال، دفتر نخست وزیر رژیم اسرائیل هرگونه اطلاع از 
این برنامه را تکذیب کرد و به تایمز اسرائیل گفت: ما از این 

موضوع بی‌اطلاع هستیم.
این تحولات پس از آن رخ داد که شرکت »نیومد انرژی« - 
شریک میدان گازی »لویاتان« رژیم صهیونیستی از اصلاحیه 
توافق صادرات گاز به مصر خبر داد که حجم آن را تقریبا ۱۳۰ 
میلیارد متر مکعب )یا ۴.۶ تریلیون فوت مکعب( افزایش 
می‌دهد و مجموع درآمد مورد انتظار را تا سال ۲۰۴۰ به ۳۵ 

میلیارد دلار می‌رساند.

میدان لویاتان، که شرکت آمریکایی شورون حدود ۴۰ درصد 
سهام عملیاتی آن را در اختیار دارد، منبع اصلی صادرات گاز 
اسرائیل به مصر است. مصر و اسرائیل اولین قرارداد واردات 
گاز را در سال ۲۰۲۰ امضا کردند که سپس در اوت گذشته به 

میزان ملموسی گسترش یافت.
گزارش‌های سابق نشان داد که ایالات متحده به دنبال 
ترامپ«،  »دونالد  بین  سه‌جانبه‌ای  نشست  برگزاری 
رئیس‌جمهور آمریکا، »عبدالفتاح السیسی«، رئیس‌جمهور 
پیش‌بینی‌شده‌  سفر  جریان  در  نتانیاهو  بنیامین  و  مصر 

نتانیاهو به فلوریدا در اواخر این ماه است.
»یحیئیل لایتر«، سفیر رژیم اسرائیل در واشنگتن - جانشین 
»ران درمر« - رهبری تلاش‌ها برای برگزاری این نشست را 
بر عهده دارد و حلقه ارتباطی اصلی میان نتانیاهو، دولت 
آمریکا و کشورهای عربی، از جمله سوریه و لبنان، محسوب 

می‌شود.
همزمان، منابع دیپلماتیک و کارشناسانی در مصاحبه با 
روزنامه الشرق الاوسط تاکید کردند که قاهره پیش از موافقت 
با هرگونه نشستی با نتانیاهو، شروط سیاسی روشنی را تعیین 
کرده که مهمترین آنها رد هرگونه پیشنهادی مربوط به 
کوچاندن فلسطینی‌ها از نوار غزه یا کرانه باختری، خروج 
کامل اسرائیل از غزه، به ویژه از محور فیلادلفیا، فعال‌سازی 
مجدد روند سیاسی مبتنی بر راه حل دو دولتی، تضمین‌های 

امنیتی و اقتصادی مرتبط با توافق گاز هستند.
از زمان آغاز جنگ غزه، تنش‌ها میان قاهره و تل‌آویو، به‌ویژه 
پس از حمله ارتش صهیونیستی به رفح و اشغال کریدور 
فیلادلفیا، که مصر آن را نقض آشکار پیمان صلح ۱۹۷۹ 

دانست، تشدید شده است.
یک منبع آگاه به وبگاه الشرق گفت در صورت عدم برگزاری 
جلسه در قاهره، پیشنهاد جایگزین آمریکا مطرح خواهد شد 
در  آمریکایی-عربی-اسامی  سران  نشست  برگزاری  آن  و 
واشنگتن با حضور »رجب طیب اردوغان«، رئیس‌جمهور 
ترکیه و »شیخ تمیم بن حمد آل ثانی«، امیر قطر است که در 

حاشیه آن السیسی و نتانیاهو دیدار خواهند کرد.
با بازگشت نتانیاهو به قدرت در پایان سال ۲۰۲۲، تنش‌ها با 
مصر به اوج خود رسید، به ویژه پس از اظهارات مکرر وزرای 
کابینه او در مورد »کوچاندن فلسطینی‌ها به سینا« که قاهره 

آن را کاملا رد کرد.
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  چرا همکاری‌های ایران و 
کستان افزایش یافت؟  پا

 رئیس جمهوری اسامی ایران و نخست وزیر جمهوری 
اسلامی پاکستان در دیدار یکدیگر، با اشاره به ظرفیت‌های 
گسترده دو کشور در حوزه‌های حمل‌ونقل، ترانزیت و توسعه 
زیرساخت‌های مرزی، بر پیگیری عملی توافقاتی که در سفر 
اخیر رئیس‌جمهور ایران به اسام‌آباد نهایی شده بود، تأکید 
کردند.  مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور اسلامی ایران و شهباز 
شریف نخست‌وزیر پاکستان در حاشیه اجلاس بین‌المللی 

صلح و اعتماد در ترکمنستان، دیدار و گفت‌وگو کردند.
در این دیدار دو طرف آخرین وضعیت روابط دوجانبه 
را بررسی و بر ضرورت تقویت همکاری‌های مشترک و 

سرعت‌بخشی به اجرای توافقات موجود تأکید کردند.
در جریان این گفت‌وگو، مقامات عالی دو کشور با اشاره 
حوزه‌های  در  پاکستان  و  ایران  گسترده  ظرفیت‌های  به 
حمل‌ونقل، ترانزیت و توسعه زیرساخت‌های مرزی، بر 
پیگیری عملی توافقاتی که در سفر اخیر رئیس‌جمهور ایران 

به اسلام‌آباد نهایی شده بود، تأکید کردند.
دو طرف همچنین توسعه مسیرهای ارتباطی، تسهیل 
از  را  اقتصادی  ارتقای همکاری‌های  و  رفت‌وآمد تجاری 

پیش‌نیازهای مهم گسترش روابط دانستند.
در این دیدار، مسائل منطقه‌ای و اهمیت هماهنگی بیشتر در 

چارچوب ابتکارهای مشترک نیز مورد توجه قرار گرفت.
کلیک کنید

رئیس جمهور ایران و نخست وزیر پاکستان با تأکید بر 
اشتراکات تاریخی، فرهنگی و مرزی، گسترش تعاملات در 
حوزه‌های انرژی، تجارت، امنیت مرزی، توسعه بازارچه‌های 
مرزی و افزایش پیوندهای مردمی را برای ارتقای ثبات و رفاه 

منطقه ضروری ارزیابی کردند.
دو طرف ابراز امیدواری کردند روند اجرای توافقات دوجانبه 
با سرعت و انسجام بیشتری دنبال شود و روابط دو کشور در 

مسیر رو به رشد فعلی تقویت شود.

اتهام‌زنی وزیر خارجه لبنان 
به ایران

وزیر خارجه لبنان با اشاره به هشدارها درباره حمله احتمالی 
رژیم صهیونیستی به کشورش بر آمادگی بیروت جهت 
مذاکره با ایران خبر داد. »یوسف رجی« وزیر خارجه لبنان 
گفت: هشدارهایی از طرف‌های بین‌المللی به ما رسیده مبنی بر 
اینکه اسرائیل برای عملیات علیه لبنان آماده می‌شود. وی تصریح 
کرد: ما تلاش‌های دیپلماتیک خود را برای محافظت از لبنان و 

تأسیسات آن در برابر هرگونه حمله اسرائیل گسترش می‌دهیم.
وزیر خارجه لبنان در گفت‌وگو با الجزیره افزود نشست‌های کمیته 
سازوکار به معنای این نیست که ما درگیر مذاکرات سنتی با اسرائیل 
هستیم. وی ادامه داد: ما به دنبال بازگشت به توافق آتش‌بس با 
اسرائیل هستیم و انعقاد توافق صلح در حال حاضر ممکن نیست.
رجی در اظهاراتی بی‌اساس مدعی شد: »سلاح حزب‌الله ناکارآمدی 
خود را در پشتیبانی غزه، دفاع از لبنان و اشغالگری اسرائیل ثابت 
کرده است.« وی ادامه داد: دولت لبنان با حزب‌الله به منظور 
متقاعد کردن آن برای تحویل ساح گفت‌وگو می‌کند اما حزب‌الله 
از پذیرش این امر امتناع می‌ورزد.وزیر خارجه لبنان با اشاره به 
وجود برخی اختلافات در دیدگاه‌های میان تهران و بیروت از جمله 
حمایت تهران از حزب‌الله لبنان بر آمادگی و استقبال کشورش 
از مذاکره با ایران خبر داد.وزیر امور خارجه لبنان در اتهام‌زنی 
به ایران گفت: نقش ایران در لبنان و منطقه بسیار منفی است 
و سیاست‌های تهران منبع بی‌ثباتی است. رجی افزود: ما با ایران 
مشکل داریم و آماده گفت‌وگو هستیم، مشروط بر اینکه دخالت در 
امور داخلی ما را متوقف کند. ایران همچنین باید تأمین مالی یک 
سازمان غیرقانونی در لبنان را متوقف کند.اظهارات جدید رجی پس 
از آن است که او اخیرا از بابت عدم پذیرش دعوت ایران برای سفر 
به تهران عذرخواهی کرد و در توجیه آن گفت عدم پذیرش دعوت 
به‌معنای رد گفت‌وگو نیست، اما شرایط مناسب برای چنین دیداری 
در حال حاضر فراهم نیست.رَجی در این پیام بار دیگر از عراقچی 
دعوت کرد تا دیداری دوجانبه در یک کشور ثالث بی‌طرف ــ که دو 

ـ برگزار شود. طرف بر سر آن توافق کنند ـ

»مهری طالبی دارستانی« را همه به نام مبدع نظریه »کلینیک 
ترک بی‌حجابی« و توییت‌های تند و صریح وی در موضوعاتی 
چون حجاب و عفاف می‌شناسند موضوعی که این روزها و 
به‌خاطر مشکلات دشوار اقتصادی و معیشتی، از اولویت طیف 
بسیاری از شهروندان خارج شده است و جمعیت کم‌شمار و 
اندک حاضر در تجمعاتی که افرادی چون سرکار خانم طالبی 
دارستانی با هدف اجرای قانون حجاب و عفاف شکل دادند و 
همچنین نمایندگان طیف پایداری از آن حمایت کرده بودند، 

تأییدی بر همین ادعا است.  
وی که دقیقاً تا یک‌سال قبل، رییس اداره زنان ستاد امر 
تلویزیونی  مصاحبه  نخستین  از  بعد  بود،  معروف  به 
»مسعود پزشکیان«، در شبکه اجتماعی ایکس درخصوص 
دروغ‌گو،  طلبکار،  »لات،  بود:  نوشته  رییس‌جمهوری 
بی‌خاصیت، ندانم‌کار، نادان، ناتوان، ترسو، کم‌عقل، سست، 
بی‌اراده، بی‌حمیت دقیقاً صفاتی است که یک رییس‌جمهور 
نباید داشته باشد تا عزت ملی حفظ شود. البته هیچ ربطی به 

ما ندارد برسد به دست رای‌دهندگان مریخ.«
پس از این توییت بود که ستاد امر به معروف نیز چنین 
تندروی‌هایی را درخصوص رییس‌جمهوری که تنها چند ماه از 
انتخابش گذشته بود و حکمش را نیز برابر قانون اساسی، رهبر 
معظم انقلاب تنفیذ کردند، به گردن نگرفت و ضمن بیانیه‌ای 
نوشت: »مطلب منتشر شده از سوی یکی از کارکنان ستاد امر 
به معروف و نهی از منکر استان تهران، صرفاً بازنمود نظرات 
شخصی ایشان بوده و ستاد امر به معروف کشور، ضمن رد 
چنین مطلبی، برای رییس‌جمهور محترم که منتخب مردم 
است، احترام ویژه‌ای قائل است و ضمن عذرخواهی از ایشان 
و مردم شریف، اعلام می‌دارد فرد منتشرکننده مطلب از این 

پس در ستاد هیچ سمتی نخواهد داشت.«
طالبی دارستانی نیز خبر اخراج خود از این ستاد را رد کرد و 
مدعی شد وی به میل خود استعفا داده است. به‌هرحال ایشان 
در این ستاد مسئولیتی ندارد اما اتفاقات چند روز اخیر نشان 
داد هم مورد حمایت ویژه مدیران ارشد ستاد امر به معروف 
است و هم نمایندگان پایداری مجلس شورای اسامی و 
همفکران آنان بیرون از »خانه ملت«، با وی در تماس مستمر 

هستند. 
آخرین اتفاقی که مهری طالبی دارستانی رقم زد، واکنش تند 
در اعتراض به عکس منتشرشده از شهید »نیلوفر قلعه‌وند« از 

شهدای جنگ دوازده‌روزه در یکی از رسانه‌های مجازی نزدیک 
به دفتر رهبر معظم انقلاب بود. این شهید مربی ورزش بود و 
پوشش وی در عکس مورد نظر، استانداردهای پوشش رسمی 

را نداشت.
برابر برخی اخبار دستگاه قضا به خاطر همین واکنش، وی را 
احضار کرد و همین احضار آغاز یک سلسه ماجرا بود که هنوز 
هم ادامه دارد. »منان رییسی« نماینده قم با بیانی بسیار تند 
نهادهای مسئول )دستگاه قضا( را مورد خطاب قرار داد و 
مدعی شد برخود آنان به‌حدی تند و توهین‌آمیر بود که خانم 

مهری طالبی دارستانی دچار سکته و در بیمارستان بستری 
شد. منان رییسی این سخنان را در صحن علنی مجلس 
طرح کرد و متنی تندتر از آن را نیز در صفحه شخصی خود در 

پیام‌رسان ایتا با نام »بَلَد طیّب« انتشار داد.
در پی این سخنان بود که قوه قضاییه واکنش نشان داد و 
ماجرای سکته خانم مهری طالبی دارستانی را تکذیب و اعلام 
کرد وی بدون هیچ مشکل خاصی دادسرا را ترک کرد و روز بعد 
به مرکز درمانی رفت و در حالی که به تأیید پزشکان شرایط 

نرمالی داشت، اصرار به بستری شدن کرد.

واکنش‌ها به این جا ختم نشد و »محمود رضوی«، مشاور 
رییس مجلس در شبکه اجتماعی ایکس در واکنش به 
ادعای سکته طالبی دارستانی پس از مراجعه به دادسرا 
نوشت: »در مظلومیت انقاب و جمهوری اسامی همین 
بس که از کشته‌سازی علیه نظام توسط ضد انقلاب رسیدیم 
به سکته‌بازی علیه نظام توسط سوپر انقلابی‌ها. تاریخ 
همیشه تکرار می‌شود؛ این‌بار همان دو لبه قیچی بنی‌امیه و 

نهروانی‌ها.«
واکنش‌ها ادامه داشت تا این‌که ساعاتی قبل محمد حسین 
طاهری آکردی، سرپرست ستاد امر به معروف و نهی از منکر، 
نسبت به برخورد »نهادی خاص« با »مطالبه‌گران انقلابی« 
واکنش نشان داد. وی نوشت: درباره برخورد نهادی خاص با 
برخی مطالبه‌گران انقلابی، لازم به ذکر است که ستاد جهت 
حمایت قانونی از آمران، علاوه بر ارسال نامه‌های تبیینی، 
ارتباط با برخی مقامات را جهت دفاع از آمران انقلابی شروع 
کرده است. طاهری آکردی تأکید کرد: ستاد اجازه نخواهد داد 
سوءتفاهمات سبب محکومیت انقلابیونی شود که به‌خاطر 

دغدغه‌های دینی وارد عرصه جهاد شده‌اند.
درخصوص این سخنان دو سوال را از سرپرست ستاد امر به 
معروف و نهی از منکر لازم به طرح می‌دانیم؛ نخست این‌که 
اگر فردی در پوشش امر به معروف، حرفی زد و سخنی بر زبان 
آورد که هم موجب وهن دین است و هم در جامعه ایجاد 
اختلاف و تفرقه کند، دستگاه قضا چه وظیفه‌ای دارد ؟ آیا تنها 
به این دلیل که فردِ متخلّــف، به تعبیر آقای طاهری آکردی 
»مطالبه‌گر انقلابی« است نباید ورود کند و حتی تذکری بدهد 
؟ آیا از نظر سرپرست ستاد امر به معروف و نهی از منکر همه 

در برابر قانون با هم مساوی نیستند؟
سوال دوم ما از سرپرست ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
این است که آیا خودشان فکر می‌کنند روش‌های سخت‌گیرانه 
در اشاعه معاریفِ دینی در جامعه امروز نتیجه و حاصلی جز 
بی‌زاری و زاویه گرفتن نسل جوان از دستورات شرعی داشته 

است ؟
نکته آخر این‌که ما باور داریم قوه قضاییه در این فقره به‌درستی 
ورود کرد و به سرکار خانم مهری طالبی دارستانی تذکر داد و 
اگر وی تاب و طاقت لازم را برای همین تذکر نداشت، اشکال 
کار به دستگاه قضا بر نمی‌گردد. همچنین ما باور داریم کوتاهی 
دستگاه قضا دقیقاً یک سال قبل و زمانی بود که وی آن توییت 
توهین‌آمیز را نسبت به ریاست‌جمهوری در شبکه ایکس 
انتشار داد و احضار نشد یا خبری در این خصوص منتشر نشد. 

تحلیل »جمله« بر واکنش حجت‌الاسلام طاهری آکردی سرپرست ستاد امر به معروف و نهی از منکر به ماجرای »مهری طالبی دارستانی«

همه با هم »برابر« نیستند !
جمله  

سرویس سیاسی 

اگر فردی در پوشش امر به معروف، حرفی زد و سخنی بر زبان آورد که هم موجب 
وهن دین است و هم در جامعه ایجاد اختلاف و تفرقه کند، دستگاه قضا چه وظیفه‌ای 

دارد ؟ آیا تنها به این دلیل که فردِ متخلفّ، به تعبیر آقای طاهری آکردی »مطالبه‌گر 
انقلابی« است نباید ورود کند و حتی تذکری بدهد ؟ آیا از نظر سرپرست ستاد امر به 

معروف و نهی از منکر همه در برابر قانون با هم مساوی نیستند ؟

J O M L E H

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره  رای   1403114410018002134 شماره  پرونده  کلاسه  برابر 
140460310018013966 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
عباس آباد تصرفات مالکانه و بلا معارض آقای کاظم پسند معصومی  
فرزند صفرعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین کاربری کشاورزی 
به مساحت 6518/43  متر مربع تحت پاک 1696 فرعی از 6- اصلی 
در قریه  پسنده علیا دهستان نشتا خریداری از صفرعلی پسند معصومی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  به مدت دو ماه اعتراض و دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2057956

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/22

 عباس رحمت پور رکنی
 رییس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان 
عباس‌آباد 
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امروز در تقویم:  عمليات اميرالمؤمنين در سرپل ذهاب توسط سپاه )1360ش(  l  تیم کشتی ایران در مسابقات آسیایی بانکوک با 8 مدال طلا در صدر قرار گرفت.)1349ش(  l به دنبال اجتماع استانداران در تهران قطعنامه ای انتشار یافت)1349ش(

03اقتصاد    شنبه   22 آذر 1404   22 جمادی الثانی 1447قمری   13 دسامبر  2025  سال نهم    شماره 2247

​مدیرعامل بانک صادرات ایران با ارائه گزارشی از عملکرد نیمه اول سال‌جاری 
و مقایسه آن با مدت مشابه سال قبل، روند فعالیت‌های بانک در این دوره را 

تشریح کرد.
 کنفرانس برخط پرسش و پاسخ سهامداران و مدیران این بانک با هدف 
پاسخگویی به پرسش‌های سهامداران در زمینه صورت‌های مالی میاندوره‌ای 
شش ماهه منتهی به پایان شهریورماه برگزار شد؛ محسن سیفی مدیرعامل، 
محمد وطن‌پور عضو هیئت‌مدیره و سید مجتبی صالحی معاون مالی و اقتصادی 
بانک، ضمن پاسخ به سوالات مطرح شده به تشریح رویکردها و راهبردهای 
نوین بانک در زمینه تداوم اصلاحات ساختاری و دستیابی به اهداف استراتژیک 

پرداختند.
 

افزایش سرمایه از ۲۱ هزار به بیش از ۹۰ هزار میلیارد تومان
 سیفی در این نشست در بیان گزارش عملکرد بانک گفت: سرمایه بانک از سال 
۱۴۰۲ تا امروز از ۲۱ هزار میلیارد تومان به بیش از ۷۸ هزار میلیارد تومان رسیده 
که در مرحله اول از محل سلب حق تقدم سهام و در مرحله دوم از محل تجدید 
ارزیابی دارایی‌ها بود که بخشی از آن به سرمایه بانک اضافه شد و در ادامه سال 
جاری نیز افزایش سرمایه بانک به بیش از ۹۰ هزار میلیارد تومان را مد نظر داریم 

که یکی از شروط تحقق هدف تبدیل شدن بانک به بانک جامع است.
 

پایان دوران اضافه‌ برداشت
  وی کاهش تعداد شعب از ۱۹۸۶ شعبه به حدود ۱۸۰۰ شعبه در راستای 
کاهش هزینه‌ها و بهینه‌ کردن شعب را مورد توجه قرار داد و افزود: در شش ماه 
اول سال جاری موفق شدیم درآمد تسهیلات اعطایی که عمدتاً ناشی از بهبود 
پورتفو و افزایش حجم تسهیلات است را تا ۴۴ درصد افزایش دهیم و به درآمد 
سپرده‌گذاری در سایر بانک‌ها نیز دست یابیم و به عبارت بهتر از اضافه برداشت 
به سپرده گذاری رسیدیم که نشان دهنده رعایت انضباط مالی و مدیریت 

نقدینگی در بانک است.
 

رشد ۵۷ درصدی درآمد عملیاتی و ۹ درصدی سود خالص
  مدیرعامل بانک صادرات ایران با اشاره به رشد سرمایه گذاری در سهام و سایر 
اوراق بهادار در شش ماه اول امسال، افزود: درآمد عملیاتی با رشد ۵۷ درصدی و 
درآمد کارمزدی با رشد ۲۳ درصدی همراه بوده و در همین مدت رشد ۹ درصدی 

درآمد خالص بانک را شاهد بوده‌ایم.
 وی با اشاره به سودآوری بیش از ۸۰ هزار میلیارد ریالی کنونی، گفت: سود خالص 
شش ماه اول سال گذشته ۷۸۳۹ میلیارد ریال بود که با ۹ درصد رشد به ۸۵۲۷ 

میلیارد ریال افزایش یافته است.
 

رشد ۹۰ درصدی سرمایه نظارتی و بهبود کفایت سرمایه
 سیفی با اشاره به افزایش ۶۵ درصدی کفایت سرمایه نسبت به سال گذشته، 

گفت: این روند تا پایان سال با برنامه‌ریزی انجام‌ شده بهبود خواهد یافت. سرمایه 
نظارتی بانک نیز از ۱۶۸ هزار میلیارد ریال به بیش از ۳۱۸ هزار میلیارد ریال رسیده 
و تقریبا ۹۰ درصد رشد داشته که نشان دهنده حرکت ما به سمت بهبود کیفیت 

شاخص‌های اصلی و نظارتی بانک‌ است.
 سیفی با تشریح روند افزایشی منابع سپرده‌ای بانک از سال ۱۴۰۰ تاکنون، افزود: 
طی سه سال گذشته منابع کل بانک از نزدیک ۵۵۰ هزار میلیارد تومان به نزدیک 
۱۳۰۰ هزار میلیارد تومان رسیده و جذب این منابع به کنترل اضافه برداشت، 
سپرده گذاری نزد سایر بانک‌ها، پرداخت تسهیلات و افزایش درآمدهای بانک 

کمک شایان توجهی کرده است.
 مدیرعامل بانک صادرات ایران شتاب بیشتر بانک در ریل اصلاحات مالی و 
ساختاری بانک در سال آینده را نیز نوید داد و گفت: سپرده‌های مشتریان در شش 
ماه اول سال‌جاری بیش از رشد نقدینگی افزایش یافت و هدف کسب رتبه سوم در 
میان شبکه‌های بانکی کشور و کسب ۱۰ درصد سهم نقدینگی برای بانک صادرات 

ایران محقق شد.
 

پرداخت ۲۶۲۷ هزار میلیارد ریال تسهیلات در نیمه اول سال  
او با اشاره به پرداخت ۲۶۲۷ هزار میلیارد ریال تسهیلات با ۲۸ درصد رشد در 
شش ماه ابتدای سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل، پرداخت متناسب 
تسهیلات تکلیفی و عمل به مسئولیت‌های اجتماعی را نیز خاطرنشان کرد و گفت: 
روند پرداخت تسهیلات تکلیفی در قالب مسئولیت‌های اجتماعی ضمن اینکه از 
سال ۱۴۰۰ تا ۱۴۰۴ با افزایش همراه بوده اما با نظم و اقدامات مناسب انجام شده، 
همزمان صف متقاضیان نیز کاهش یافته و تلاش می‌کنیم در یک تناسب منطقی 
در مقایسه با پورتفوی تسهیلات، به طور منظم هم به مسئولیت‌های اجتماعی 

عمل کنیم و هم منافع سهامداران را در دستور کار داشته باشیم.
 سیفی بهبود حاشیه سود به بیش از ۱.۲۳ درصد و برنامه برای افزایش آن تا 
پایان سال‌جاری را نیز خاطرنشان کرد و رشد وضعیت باز ارزی را در شش ماه اول 

سال‌جاری ۹۶ درصد اعلام کرد.
 

پیشتازی در صدور ۹ میلیون چک الکترونیک »چکنو«
 وی ارتقای زیرساخت‌های فناوری اطلاعات بانک را نسبت به سال‌های گذشته 
مورد توجه قرار داد و از رتبه سوم از سهم کل مبلغ تراکنش‌ها در شبکه بانکی و کل 
مبلغ تراکنش‌ها در پایانه‌های فروش خبر داد و افزود: اولین بانک کشور هستیم 
که توانستیم سرویس چک الکترونیک »چکنو« را با صدور بیش از ۹ میلیون چک 
الکترونیک راه‌اندازی کنیم و الان هم جزو بانک‌های اصلی این حوزه محسوب 
می‌شویم و بخش عمده عملیات شعب را به اپلیکیشن بانکداری دیجیتال بانک 
با عنوان سپینو منتقل کرده‌ایم که با تکمیل سایر زیرساختهای خدمات بانکداری 

غیرحضوری به دنبال کاهش هزینه‌ها در شعب و بخش‌های اداری هستیم.
 

​آغاز فصل جدید فروش دارایی‌های مازاد/ تزریق منابع حاصل 
از فروش املاک مازاد به چرخه سرمایه بانک

 سیفی همچنین از فروش ۳۴ هزار میلیارد ریالی فروش املاک مازاد بانک از 
سال ۱۴۰۳ تا به امروز خبر داد و افزود: یک برنامه خیلی جدی در حوزه فروش 
املاک مازاد داریم که از اول دی ماه سال‌جاری به مدت ۶ ماه عملیاتی خواهد شد 
و بخش عمده‌ای از املاک مازاد را در قالب مدلی که طراحی شده واگذار خواهیم 

کرد.
 مدیرعامل بانک صادرات ایران با بیان اینکه موفق شدیم بخشی از دارایی‌های 
تملک شده بانک را احیا و به رشد تولید در کشور کمک کنیم، گفت: جز اولین 
بانک‌هایی بودیم که توانستیم در شش ماه اول فکتورینگ را اجرا کنیم و در شش 
ماه دوم به صورت جدی‌تر و در سال‌های آینده این ابزار هم جز ابزارهای مناسب 
تامین مالی بانک خواهد بود که بانک به منظور ایجاد درآمدهای پایدار مورد توجه 

قرار خواهد داد.
 وی همچنین با اشاره به سایر دستاوردهای بانک، ایجاد سایت موقت مقابله با 
بحران و حفاظت از اطلاعات حساس بانک، پیاده‌سازی سیستم مدیریت امنیت 

اطلاعات و بانکداری هوشمند را نیز از دیگر دستاوردهای بانک نام برد.
 تدابیر بانک برای خروج از بنگاهداری و فروش سهام، محاسبات آکچوئری، 
افزایش سرمایه تا ۱۲۰ همت، واگذاری اموال مازاد، طلب از فولاد خوزستان، 
هزینه‌های عمومی بانک، عملکرد شعب خارج از کشور، جایگاه بانک در 
تقسیم‌بندی جدید بانک مرکزی، افزایش سرمایه، کفایت سرمایه و وضعیت 
مطالبات بانک از دولت، از مهمترین سوال‌های مطرح شده توسط سهامداران 
بانک بود که توسط محسن سیفی مدیرعامل، محمد وطن‌پور عضو هیئت‌مدیره 
 و سید مجتبی صالحی معاون مالی و اقتصادی بانک صادرات ایران پاسخ‌

 داده شد.​

محسن سیفی در کنفرانس برخط پرسش و پاسخ به سهامداران 

 بانک صادرات در دوره تحول به انضباط مالی دست یافت

در بازدید مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری صنعت 
نفت از پایانه نفتی قشم تاکید شد

توسعه زنجیره ذخیره‌سازی 
 و انتقال فرآورده‌های نفتی

 دکتر علیپور، مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت، به همراه 
اعضای هیئت‌مدیره و مدیران ارشد این شرکت و همچنین مدیران ارشد 
شرکت سرمایه‌گذاری نفت قشم، از پایانه نفتی قشم بازدید کردند. این 

برنامه با برگزاری نشست تخصصی آغاز شد.
 در ابتدای جلسه، مهندس ترخام، مدیر سایت پایانه نفتی قشم، گزارشی 
جامع از وضعیت فعلی پروژه ارائه کرد. وی با اشاره به ظرفیت مخازن 
و برنامه بارگیری‌های آتی، روند پیشرفت کار را تشریح نمود. او همچنین 
با مروری کوتاه بر نقشه پایانه و موقعیت بخش‌های عملیاتی، وضعیت 
جاری تجهیزات و زیرساخت‌ها را توضیح داد و تأکید کرد که تیم پایانه بر 

تمامی مراحل اجرایی و بهره‌برداری اشراف کامل دارد.
 در ادامه نشست، دکتر علیپور ضمن قدردانی از تلاش‌های مجموعه 
مدیریتی و عملیاتی پایانه، بر اهمیت راهبردی این مجتمع در توسعه 
زنجیره ذخیره‌سازی و انتقال فرآورده‌های نفتی تأکید کرد. وی تسریع 
در اجرای پروژه‌ها، رعایت دقیق استانداردهای ایمنی، ارتقای آمادگی 
عملیاتی و مدیریت بهینه منابع را از اولویت‌های اصلی شرکت برشمرد.

 پس از پایان جلسه، هیئت بازدیدکننده با حضور در بخش‌های مختلف 
عملیاتی، تأسیسات اصلی و واحدهای پشتیبانی و درمانی، از نزدیک 
در جریان وضعیت آماده‌به‌کاری تجهیزات، هماهنگی بین واحدها 
و اقدامات انجام‌شده برای تقویت پایداری عملیات قرار گرفتند. 
مدیران تخصصی نیز گزارشی از برنامه‌های آتی، تمهیدات توسعه‌ای و 

برنامه‌ریزی برای بهبود استمرار عملیات ارائه کردند.
 در ادامه برنامه میدانی، دکتر علیپور بر ضرورت بهبود مستمر 
فرآیندهای عملیاتی، ارتقای سطح آمادگی نیروها، افزایش قابلیت 
اطمینان تجهیزات و توجه دائمی به استانداردهای ایمنی و نگهداشت 

تأکید کرد.

پیرو آگهی قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ 
ایین نامه قانون اخير الذكر تحديد حدود املاک مشروحه ذیل در 
ساعت و تاریخهای مقرر در محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل 

خواهد آمد:

اماک متقاضیان واقع در قریه تاه آباد پلاک ۱۷ 
اصلی بخش ۱ قشلاقی

رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۷۶۷ پاک ۲۰۲۲ فرعی آقای 
جعفر ذکائیان فرزند عباس نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 262.03 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای لطیف احمدی.
 ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۱۰۱۳   - شماره14۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۹۷۲  رای 
پاک ۲۰۲۹ فرعی خانم هاجر رمصانی فرزند صفدر و آقای 
عباسعلی محمدی خواجه غیاثی فرزند حسین حصه هر کدام 
مشاعا و بالسويه نسبت به ۳ دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 203.54 متر مربع 
خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقایان فیروز بابایی قره تپه و 

عباسعلی محمدی خواجه غیاثی
پاک 4۸۳ فرعی خانم  رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۶۴۲ 
شقایق محمد سرداری فرزند قاسم نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ( به مساحت 216.91 متر مربع 

خریداری بدون واسطه /با واسطه از آقای اسماعیل طالقانی

املاک متقاضی واقع در مرتع خشکرود غربی پلاک 
3 اصلی بخش ۲ قشلاقی

پاک ۲۸۷ فرعی خانم  رای شماره ۱٤۰٤6۰۳۱۰۰۰۷۰۳۹۳۲۶ 
افسانه نوشین فر فرزند مهدی نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 1127.8 متر مربع 
خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای مسعود پورجعفری شیر 

جوپشت
رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۱۰۰ پلاک ۲۸۸ فرعی خانم افسانه 
نوشین فر فرزند مهدی نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 988.41 متر مربع 
خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای مسعود پورجعفری شیر 

جوپشت

اماک متقاضی واقع در قریه بندپی پلاک 4 اصلی 
بخش ۲ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۱۳۹۸ پلاک ۲۱۸۳ فرعی آقای علی 

رحیمی چنگزینی فرزند جعفر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 457.25 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای حامد شرج شریفی

اماک متقاضیان واقع در قریه علی آباد میر پلاک 
۳۳ اصلی بخش ۲ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۹۷۳۰ پاک ۳۳۱۳ فرعی آقای 
سید نقی حسینی فرزند سید ولی نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 967.02 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای رضوان حاجی نجفی
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۰۶۱۳ پاک ۳۳۱۴ فرعی آقای 
سید نقی حسینی فرزند سید ولی نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 714.02 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای عظیم دانیاری
فرعی   ۳۳۲۷ پاک   ۱4۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۸۷۸ شماره  رای 
خانم نوشین نظام آبادی فرزند محمدرضا نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
 234.15 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

مجتبی صادقی نیا
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۶۲۸ پاک ۳۳۲۸ فرعی خانم 
سیده سمانه حسینی علی آباد فرزند سید مرتضی نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به 
مساحت 370.94 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از 

آقای سید مرتضی حسینی علی آباد
آقای  پاک ۳۳۳۰ فرعی  رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۱۲۰ 
سعید یوسفی فرزند محمد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 180 متر مربع خریداری 

بدون واسطه /با واسطه از خانم هما صفاگو
رای شماره ۱٤۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۰۶۸ پاک ۳۳۳۱ فرعی آقای 
سیده حوری حسینی علی آباد فرزند سید عنایت اله نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به 
مساحت 239.31 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از 

خانم سید مرتضی حسینی علی آباد

اماک متقاضی واقع در قریه سنگ سرا پلاک 5 
اصلی بخش ۳ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۱۰۹ پلاک 555 فرعی آقای حسین 
اسماعیلی پونکی فرزند رضا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 307.91 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای میثم همتی

املاک متقاضیان واقع در قریه حوض کتی پلاک ۱۱ 
اصلی بخش ۳ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۵۲۵۴ پاک ١٠٤٦ فرعی آقای 
ناصر فراهانی فرزند غلامرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 2772.31 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای فاطمه انصاری نیا
رای شماره ۱4۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۵۱۳۲ پاک ١٠٤٧ فرعی آقای 
امیر خندانی مقدم فرزند غلامرضا نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 373.82 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای غلامرضا 

خندانی مقدم
رای شماره ١٤٠۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۶۴۹ پاک ١١٥١ فرعی آقای 
علی الهی نسب فرزند اسماعیل نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 213.77 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای امیر حسین فتاحی

اماک متقاضی واقع در قریه چلک پاک ۱۷ 
اصلی بخش ۳ قشلاقی

آقای  فرعی   ۱۰۹۰ پاک  شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۳۲۰۱  رای 
حمیدرضا بیات فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 500.53 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای حاج ابراهیم 

نعیمایی کجور
 ساعت ۹ صبح روز دو شنبه مورخ 1404/10/15 لذا از متقاضیان و 
مالکین اماک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود 
در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند بدیهی است 
در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی انان طبق 
ماده ۱۵ قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف 
مجاورین تحدید خواهد شد معترضین می توانند به استناد ماده 
۲۰ قانون ثبت و مواد ٧٤ و ٨٦ ایین نامه قانون ثبت ظرف مدت 
۳۰ روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود اعتراض 
خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به 
مرجع قضایی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم 
دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه 
به اعتراض واصله عمليات ثبتي با رعایت مقررات ادامه می یابد.

شناسه آگهی- 2070419
تاریخ انتشار : 1404/09/22

علی اکبر مقدسی فر
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

گهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر آ

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر آرای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۱۴۰۱۰۸۵۶ و ۰۹۰۳ و ۰۹۰۶ و 0895 
و ۰۸۸۸ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای شهریار فتحی کوره خسروی فرزند تمامعلی در ششدانگ پنج 
قطعه زمین مزروعی به مساحتهای ۵۶۹۴.۱۵ و ۸۷۴.۱۹ و ۳۰۷۳.۸۴ 
و ۹۹۰ و ۱۱۹۴.۴۲ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۱۲۸ اصلی واقع 
در بخش دو حومه قریه جروریش خریداری از مالک رسمی/زارع 
صاحب نسق آقای امامعلی فتحی کوره خسروی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/07

 فرشاد نادری
رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر آرای شماره ۱۴۰۱۰۸۱۸ ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰ و ۰۸۲۵ و ۰۸۳۷ و ۰۸۳۲ 
هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
شامروت فتحی کوره خسروی فرزند تمامعلی در ششدانگ چهار 
قطعه زمین مزروعی به مساحتهای ۲۶۲۷.۹۱ و ۱۲۳۱.۳۸ و ۱۴۸۲.۱۷ و 
۱۷۲۲.۱۲ متر مربع در قسمتی از پلاک فرعی ۱۲۸ اصلی واقع در بخش 
دو حومه قریه چروریش خریداری از مالک رسمی/زارع صاحب نسق 
آقای امامعلی فتحی کوره خسروی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/07

 فرشاد نادری 
رئیس ثبت اسناد و املاک
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نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعيين تكليف وضعیت اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۲۰/۹/۱۳۹۰ املاک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر 
در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع 

عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

املاک متقاضیان واقع در قریه تاه آباد پلاک ۱۷ 
اصلی بخش ۱ قشلاقی

رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۷۶۷ پلاک ۲۰۲۲ فرعی آقای 
جعفر ذکائیان فرزند عباس نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 262.03 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای لطیف احمدی

رای شماره ١٤٠٤6۰۳۱۰۰۰۷۰۴۱۰۱۳-۱۴۰۴6۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۹۷۲ 
پاک ۲۰۲۹ فرعی خانم هاجر رمصانی فرزند صفدر و آقای 
عباسعلی محمدی خواجه غیاثی فرزند حسین حصه هر 
کدام مشاعا و بالسويه نسبت به ۳ دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 
203.54 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقایان 

فیروز بابایی قره تپه و عباسعلی محمدی خواجه غیاثی
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۶۴۲ پلاک ٤٨٣ فرعی خانم 
شقایق محمد سرداری فرزند قاسم نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ( به مساحت 216.91 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای اسماعیل 

طالقانی

اماک متقاضی واقع در مرتع چالک غربی 
پلاک ۱ اصلی بخش ۲ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۶۰۵۹ پاک ٦٤٠ فرعی آقای 
اسماعیل حیدرپورگیلوانی فرزند حسین نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 
451.72 متر مربع خریداری بدون واسطه با واسطه از آقای 

حمید سلطانی

اماک متقاضی واقع در مرتع خشکرود غربی 
پلاک ۳ اصلی بخش ۲ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۹۳۲۶ پلاک ۲۸۷ فرعی خانم 
افسانه نوشین فر فرزند مهدی نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 1127.8 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای مسعود 

پورجعفری شیر جو پشت
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۱۰۰ پاک ۲۸۸ فرعی خانم 
افسانه نوشین فر فرزند مهدی نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 988.41 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای مسعود 

پورجعفری شیر جو پشت

اماک متقاضی واقع در قریه بندپی پاک 4 
اصلی بخش ۲ قشلاقی

فرعی   ۲۱۸۳ پاک   ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۱۳۹۸ شماره  رای 
آقای علی رحیمی چنگزینی فرزند جعفر نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
457.25 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

حامد شرج شریفی

املاک متقاضی واقع در قریه لتینگان پلاک ۲۸ 
اصلی بخش ۲ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۶۰۶۷ پلاک ١٣٦٢ فرعی آقای 
رامین امیر مرادی فرزند غلامحسین نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
465.46 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

زهرا مهرفروز

املاک متقاضیان واقع در قریه خیرودکنار پلاک 
۳۸ اصلی بخش ۲ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۱۸۳۴۰ پاک ۸۹۱ فرعی آقای 
باقر عزدانلو فرزند شجاع نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 

باغی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 4539.46 متر مربع 
خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای شجاع عزدانلو

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۱۸۳۱۱ پاک ۸۹۲ فرعی آقای 
کامیاب عزدانلو فرزند شجاع نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین باغی )کاربری زراعی- باغ( به مساحت 4711.89 متر 
مربع خریداری بدون واسطه /با واسطه از آقای شجاع عزدانلو

رای شماره ١٤٠٣٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۹۸۵۷ پلاک ۸۹۸ فرعی آقای 
یزدان عزدانلو فرزند شجاع نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 2479.49 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای شجاع 

عزدانلو

اماک متقاضیان واقع در قریه علی آباد میر 
پلاک ۳۳ اصلی بخش ۲ قشلاقی

فرعی   ۳۳۱۳ پاک   ۱۴۰۳6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۹۷۳۰ شماره  رای 
آقای سید نقی حسینی فرزند سید ولی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
967.02 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

رضوان حاجی نجفی
فرعی   ۳۳۱٤ پاک   ۱٤٠٣٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۰۶۱۳ شماره  رای 
آقای سید نقی حسینی فرزند سید ولی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
714.02 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

عظیم دانیاری
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۸۷۸ پاک ۳۳۲۷ فرعی 
به  خانم نوشین نظام آبادی فرزند محمدرضا نسبت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به 
مساحت 234.15 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه 

از آقای مجتبی صادقی نیا
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۶۲۸ پاک ۳۳۲۸ فرعی 
خانم سیده سمانه حسینی علی آباد فرزند سید مرتضی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- 
باغ ( به مساحت 370.94 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با 

واسطه از آقای سید مرتضی حسینی علی آباد
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۱۲۰ پلاک ۳۳۳۰ فرعی آقای 
سعید یوسفی فرزند محمد نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 180 متر 

مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از خانم هما صفاگو
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۰۶۸ پلاک ۳۳۳۱ فرعی آقای 
سیده حوری حسینی علی آباد فرزند سید عنایت اله نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به 
مساحت 239.31 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه 

از خانم سید مرتضی حسینی علی آباد

اماک متقاضیان واقع در قریه بلرماب پلاک 
۱۰۷ اصلی بخش ۲ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۵۵۷۶ پلاک ۲۶۸ فرعی آقای 
علیرضا رضائی خاچکی فرزند بیت اله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
250.21 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

فرنوش شیر محمدی کینج
فرعی   ۲۶۹ پاک   ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۶۶۴ شماره  رای 
آقای مسعود محمد علیزاده سامانی فرزند اسداله نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به 
مساحت 452.71 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه 

از آقای سید احسان بلادی ده بزرگ

املاک متقاضی واقع در قریه سنگ سرا پلاک 
۵ اصلی بخش ۳ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۱۰۹ پاک 555  فرعی آقای 
حسین اسماعیلی پونکی فرزند رضا نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
307.91 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

میثم همتی

اماک متقاضی واقع در قریه حمزه ده پلاک ۷ 
اصلی بخش ۳ قشلاقی

فرعی   ٤٥٣ پاک   ۱٤۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۴۵۲۵ شماره  رای 
آقای رحمان حسینی خوی فرزند خلف نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ( به مساحت 
300.05 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

جواد کمالی

اماک متقاضی واقع در قریه حمزه ده سفلی 
پلاک ۸ اصلی بخش ۳ قشلاقی

رای شماره ۱4۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۲۰۲۳ پاک ۵۹۰ فرعی آقای 
هومن اوحدی فرزند رضوان نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 981.63 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای رامین 

کریستیان اوحدی

اماک متقاضیان واقع در قریه حوض کتی 
پلاک ۱۱ اصلی بخش ۳ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۵۲۵۴ پلاک ١٠٤٦ فرعی آقای 
ناصر فراهانی فرزند غلامرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 2772.31 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای فاطمه 

انصاری نیا
فرعی   ١٠٤٧ پاک   ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۵۱۳۲ شماره  رای 
آقای امیر خندانی مقدم فرزند غلامرضا نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
373.82 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

غلامرضا خندانی مقدم
فرعی   ۱۱۵۱ پاک   ۱4۰۳6۰۳۱۰۰۰۷۰۳۸۶۴۹ شماره  رای 
آقای علی الهی نسب فرزند اسماعیل نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
213.77 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

امیر حسین فتاحی

اماک متقاضی واقع در قریه کهنه سرا پلاک 
15 اصلی بخش ۳ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۷۴۵ پلاک ۶۳۱ فرعی آقای 
حسین قادر نظری فرزند حسن و مسعود قادر نظری فرزند 
حسین حصه هر کدام مشاعا و بالسويه نسبت به ۳ دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- 
باغ ( به مساحت 220.25 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با 

واسطه از آقای مسعود قادر نظری

اماک متقاضی واقع در قریه چلک پلاک ۱۷ 
اصلی بخش ۳ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۳۲۰۱ پاک ۱۰۹۰ فرعی آقای 
حمیدرضا بیات فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 500.53 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای حاج ابراهیم 

نعیمایی کجور

اماک متقاضی واقع در قریه تاج الدین کلا 
پلاک 4 اصلی بخش ۴ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۲۴۶ پاک ٢٦٢ فرعی خانم 
مریم علیزاده لطرني فرزند سمیع نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
2023.39 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

جابر درویش

اماک متقاضیان واقع در قریه نوده پلاک ۱۱ 
اصلی بخش ۵ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۶۶۴۶ پاک ١٤۹ فرعی آقای 
مازیار سالاریان فرزند غفار و غلامحسین دیوسالار فرزند یدالله 
حصه هر کدام مشاعا و بالسویه  نسبت به سه دانگ مشاع از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به 
مساحت 252.68 مترمربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه 

از آقای مهدی زند
رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۷۰۳۱۱۱۰ پلاک ۱۵۰ فرعی خانم 
شهین امیری داد فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ( به مساحت 227.32 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از...

اماک متقاضی واقع در قریه عزت پاک ۳۱ 
اصلی بخش ۵ قشلاقی

رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۱۸۲۴ پاک ۲۸۹ فرعی آقای 
سید جواد امیری فر فرزند سید محمد نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
563.07 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

محمد علی قربانیان

اماک متقاضی واقع در قریه و نوش پلاک ۵۸ 
اصلی بخش ۶ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۱۷۴۴۳ پاک ۱۱۱۳ فرعی آقای 
محمد فیاضی میلانی فرزند رضا نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین کشاورزی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 
6060.51 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقایان 
عبدالقهار طالب پور و عنایت الله کرمانی و خانمها ليلا و مریم 

و فاطمه و جميله و عفت شهرت همگی کرمانی

املاک متقاضی واقع در قریه پاشا کلا بلاک ٥٩ 
اصلی بخش ۴ قشلاقی

رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۲۱۵ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
ایمان خداکرمی انگیلی فرزند محسن نسبت به ۱۱۱۲٫۰۱ سهم 
مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از خانم رحیمه قزوینی 

نارنج بن
رای شماره ۱٤۰٤6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۸۴۱ پلاک ۳۳۳ فرعی خانم 
آنیتا شیرین دوست فرزند ناصر نسبت به ۵۳۳ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 
خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ناصر شیرین دوست

رای شماره ۱٤۰٤6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۶۳۵ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
حسین قطب بهائی فرزند مهر علی نسبت به ۲۲۵ سهم 
مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر 
مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از خانم فريده يعقوب 

الأملي
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۵۲۲۸ پلاک ۳۳۳ فرعی خانم 
زیور بانی لاشکی فرزند حسن نسبت به ۸۸۸ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۵۲۲۰ شماره  رای 
آقای امیر قنادی فرزند محمد نسبت به ٤٠٠ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۴۷۵۱ پلاک ۳۳۳ فرعی خانم 
مرضیه عباس پور فرزند کمال نسبت به ۲۵۲ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱4۰۴6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۴۱۱ پاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محمود جهانشاهی فرزند علی اصغر نسبت به ۳۸۱ سهم 
یک قطعه  از ششدانگ  از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع  مشاع 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای سیامک 

کمیجانی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۲۷۷ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
سید یونس حسینی بخشی فرزند سید عماد نسبت به ۲۸۷ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر آ
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رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۵۱۳۸ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
مرتضی نادری فرزند احمد نسبت به ۳۹۳ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۲۵۹ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
امید نائیج ونوش فرزند خسرو نسبت به ۳۸۱ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۸۷۷ شماره  رای 
خانم مریم عبدوس فرزند احمد نسبت به ۳۲۸ سهم 
مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۰۴۹ شماره  رای 
آقای حسین آقاجانی پور فرزند ابوالفتح نسبت به ۳۰۰ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۵۵۷۶ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
مرتضی دیوسالار فرزند مهدی نسبت به ۳۰۰ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۳۴۴ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محمد کاظم ابن رسول صنعتی فرزند اسمعیل نسبت به 
۱٤۳۵/01 سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 
23914.12 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از 

آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱۴۰۴6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۵۵۸ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
افشین درویش فرزند حبیب الله نسبت به ٥٦٠ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از خانم صغرا درويش
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۶۵۳ شماره  رای 
آقای حسین نجفی مال بیجار فرزند محمد نسبت به ۲۵۳ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خدا کرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۰۳۷ شماره  رای 
خانم مژگان نقدی فرزند رضوان اله نسبت به ۲۹۵ سهم 
مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر 
مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خدا 

کرمی
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۴۹۴ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
علی انصاری فرزند جمشید نسبت به ۳۱۳ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خدا کرمی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۵۱۷۶ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
کیارش پوزشی فرزند داریوش نسبت به ٣٨٦ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خدا کرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ١٤٠٤6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۳۵۹ شماره  رای 
آقای حسین دیوسالار فرزند مهدی نسبت به 1676/01 سهم 
مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از خانم

 آمنه قزوینی نارنج بن
فرعی   ۳۳۳ پاک   ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۹۹۷ شماره  رای 
آقای على اكبر عبد المحمدي فرزند تیمور نسبت به ۵۷ 
سهم مشاع از ٢٣٩١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۸۸۹ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
سعید زجاجی فرزند رضا نسبت به ۱۲۳۸ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۵۲۰۱ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
حامد میر طاوسی مهیاری فرزند ضیاء الدین نسبت به ۳۲۲ 
سهم مشاع از ۲۳٩١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای سیامک 

کمیجانی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۴۸۲۷ شماره  رای 
آقای امیر حسین سلیمی فرزند عبد الحسین نسبت به ۳۱۵ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک  شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۳۷۵  رای 
خانم میترا زهتاب زاده فرزند خلیل نسبت به ٣١٦ سهم 
مشاع از ۲۳۹١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ۱۴۰۴6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۰۸۶ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
حمیدرضا حسین زاده تقوائی فرزند جعفر نسبت به ۵۰۰ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۸۹۷ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
معین قسمتی فرزند غلامعلی نسبت به ۳۱۵ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از خانم یگانه دهقانی
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۸۶۳ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محمد دیوسالار فرزند مهدی نسبت به ۳۰۰ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱۴۰۴6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۸۵۶ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محمد قزوینی نارنج بن فرزند رحمان نسبت به ۱۰۴۹/01 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۴۷۷۵ شماره  رای 
آقای یداله محمدی طهرانی فرزند محمد نسبت به ٣٤٧ 
سهم مشاع از ۲۳٩١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای محمد 

قزوینی نارنج بن
رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۰۶۷ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محمد مهدی ملکی ظهیری فرزند عبدالحسین نسبت به 
۳۱۰ سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 
23914.12 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از 

آقای ایمان خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۳۹۳ شماره  رای 

آقای وحید حسین زاده ضرابی فرزند حسین نسبت به ۳۲۱ 
سهم مشاع از ٢٣٩١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۸۳۴ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محمد تن زده فرزند مصطفی نسبت به ٣٤٥ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۲۰۰ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
کامران یحیی فرزند منصور نسبت به ۳۰۰ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۹۵۴ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
حمیدرضا امیرخانی فرزند محمد مهدی نسبت به ٦٨٦ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۴۳۳ شماره  رای 
خانم هایده هاشمی دهکردی فرزند سید جواد نسبت به ٤٠١ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ۱٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۰۷۴ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
امیر حسین قاضی فرزند شجاع نسبت به ٣١٥ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای علی حسین زاده
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۹۸۴ شماره  رای 
آقای مهدی نجم الدین فرزند محمد علی نسبت به ۳۵۳ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ۱٤۰٤6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۴۴۲ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
رامین اسعدی فرزند سید قیصر نسبت به ٤٦٦ سهم مشاع از 
۲۳٩١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 
خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای سید جواد حسینی 

بخشی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۵۴۷ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
ایمان روغنی فرزند فرهاد نسبت به ٣٥٣ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای وحید جواهری
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱۴۰۴6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۲۶۴ شماره  رای 
آقای مهدی نورنژاد ونوش فرزند دلاور نسبت به ٣٤٣ سهم 
مشاع از ۲۳٩١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۴۲۴ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
رسول رفیعی فرزند اسماعیل نسبت به ۸۷۰ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۰۱۰ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محمدرضا جعفری فرزند جعفر نسبت به ۳۱۲ سهم مشاع از 
۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی

فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۹۴۲ شماره  رای 
آقای حسین زالکانی ما کلا فرزند نورالله نسبت به ٤٠٠ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۹۲۵ شماره  رای 
آقای بهرام پیشگو فرزند رضا نسبت به ٤٠٠ سهم مشاع از 
٢٣٩١٤,١٢ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱٤۰٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۵۳۳ شماره  رای 
آقای سید فرزاد قراب فرزند سید محمد علی نسبت به ۳۲۰ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای مهدی 

مرادی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ۱۴۰۴6۰۳۱۰۰۰۷۰۲۶۹۷۳ شماره  رای 
خانم ریحانه اشرفی صانع فرزند محمد محسن نسبت به ٤١١ 
سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ) به مساحت 23914.12 
متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان 

خداکرمی
رای شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۲۷۰۵۸ پلاک ۳۳۳ فرعی آقای 
محسن رحمانیان فرزند بهمن نسبت به ٢٩٤ سهم مشاع از 
٢٣٩١٤٫۱۲ سهم مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 23914.12 متر مربع 

خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای ایمان خداکرمی
فرعی   ۳۳۳ پاک   ١٤٠٤٦٠۳۱۰۰۰۷۰۲۷۲۳۷ شماره  رای 
آقای سیدجواد حسینی بخش فرزند سید عماد نسبت به 
۰۱/۱۲۵۵ سهم مشاع از ۲۳۹۱۴,۱۲ سهم مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 
23914.12 متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از 

آقای ایمان خداکرمی
رای شماره ١٤٠٤٦٠٣۱۰۰۰۷۰۳۵۱۶۹ پلاک ۳۳۵ فرعی آقای 
آرش رهبری فرزند مهدی در قسمتی از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ ( به مساحت 13527.98 

متر مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای امید کرد
فرعی   ٣٣٦ پاک  شماره ١٤٠٤٦۰۳۱۰۰۰۷۰۳۵۵۵۸  رای 
آقای امیر بابک قره مادانی فرزند ابراهیم در قسمتی از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ) کاربری زراعی - باغ 
( به مساحت 318.69 متر مربع خریداری بدون واسطه / با 

واسطه از آقای رضا شیرازی
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این 
روزنامه محلی / كثير الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
عاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق 
در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره 
ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
شناسه آگهی- 2070535

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/06 

علی اکبر مقدسی فر
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر آ
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امروز در تقویم: سلطان قابوس رسماً شکست کامل شورشیان ظفار را که مدت ده سال ادامه داشت اعلام کرد)1354ش( l حسینقلی نواب وزیر مختار ایران در آلمان انعقاد قرارداد متارکه جنگ بین روس و آلمان و عثمانی را به تهران گزارش داد )1296ش(

آگهی موضوع 3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شماره  رای   140411441001800846 شماره  پرونده  کلاسه  برابر 
140460310018013326 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی عباس آباد تصرفات مالکانه و 
بلا معارض آقای مهیار حسونی  فرزند پرویز نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با 
کاربری کشاورزی به مساحت 185.20 متر مربع تحت پلاک 2719 فرعی از 5 اصلی 
واقع در قریه  پسنده سفلی دهستان نشتا خریداری از عبدالله موسی پسندی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض و دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2066775

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/06

  سقا قاسمی
رییس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان عباس‌آباد

هیات موضوع  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 12009221 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حامد 
انصاری فرزند علی اصغر به شماره ملی 4999864851 نسبت به قسمتی از ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 201.00 متر مربع از پلاک 2- اصلی به کلاسه 
221/1404  واقع در اراضی  نکا بخش 25 ثبت نکا  خریداری شده از مالک رسمی محرز 
گردیده  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069788

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
امیر خندان رباطیتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/06

 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک نکا

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460310016008665 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام شاهان اقدسی 
فرزند محمدجواد بشماره شناسنامه 2131696914 صادره از آمل  در ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی) 190 متر کاربری زراعی و مابقی کاربری کشاورزی ( به 
مساحت 223 متر مربع پاک 4302 فرعی از  16- اصلی بخش 2 واقع در ملاکلا 
خریداری از مالک رسمی آقای محمدقلی عباسی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069799

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
  مهدی آزادتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

رییس ثبت اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140460310016018279 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام 
خانم حدیث صانعی یارند فرزند رضا بشماره شناسنامه 3814 صادره از تهران  در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی / با بهره برداری کشاورزی به مساحت 184.25 
متر مربع پلاک 147 فرعی از  26- اصلی بخش 2 واقع در کلوسا خریداری از مالک 
رسمی آقای حسن صدقانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069800

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
  مهدی آزادتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

رییس ثبت اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460310016015681 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام کیوان 
عباسی فرزند کامران بشماره شناسنامه 5000064437 صادره از محمودآباد  در 
ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 178.45 متر مربع پلاک 
4910 فرعی از 13- اصلی بخش 10 مفروز و مجزی شده از پلاک 310 فرعی واقع در 
آهومحله خریداری از مالک رسمی آقای قاسم یوسفیان محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069802

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

  مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460310016011456 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آتمیش 
جهانشاهی فرزند جهانگیر بشماره شناسنامه 32472 صادره از تهران  در ششدانگ 
یک قطعه زمین با بنای احداثی با کاربری باغ به مساحت 218.30 متر مربع 
پاک 2231 فرعی از 15- اصلی بخش 2 مفروز و مجزی شده از پلاک 1586 فرعی  
خریداری از مالک رسمی آتمیش جهانشاهی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069806

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

  مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک 

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 10073 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آقای مختار سلمان زاده 
فرزند مرحوم مختار بشماره شناسنامه 931 صادره از محمودآباد  در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی با بهره برداری کشاورزی به مساحت 2404.20 متر مربع پلاک 
3925 فرعی از 14- اصلی بخش 10  واقع در سوراخ مازو  خریداری از مالک رسمی 
آقای علی آستین فشان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069808

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

   مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک

آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460310016017935 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام 
خانم سیده معصومه رسولی فرزند سید جمال بشماره شناسنامه 2571 صادره از 
بابلسر  در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 113.71 متر مربع 
پاک 4667 فرعی از 36- اصلی بخش 2  واقع در سرخرود  خریداری از مالک 
رسمی آقای قنبر ملا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069810

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

  مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک 

هیات موضوع  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون  و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 12004214 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علی شعبانی ولاشدی فرزند قاسم  به شماره ملی 4999627183 در 5 دانگ و 20 سیر مشاع از   ششدانگ عرصه بانضمام ششدانگ اعیان یک قطعه زمین زراعی  به مساحت 500 متر مربع پلاک فرعی از 
اصلی مفروز و مجزی شده از  54- اصلی واقع در بخش 18 ثبتی نکا  خریداری شده از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2054788

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/22

امیر خندان رباطی
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک نکا

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر آرای هیات به شماره 17147 و 17149  تاریخ 1404/07/30   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  بهشهر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم ها مائده و علیه شهرت هر دو فخاری اشرفی  فرزندان علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی  به مساحت 23 و 32   متر مربع بشماره کلاسه 391 و 1404/392  عرصه قسمتی از پلاک 
287 فرعی و اعیان قسمتی از پلاک 19 فرعی از  4 - اصلی واقع در اراضی  گرجی محله بخش 17 ثبت بهشهر ) که سهم هر یک به نسبت سه دانگ مشاع از ششدانگ میباشد ( مستند مالکیت خریداری شده از مالک 

رسمی محمدحسین فخاری .
به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض دادخواست اعتراض بر ثبت خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2058937

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/22

محمد حسن صادقی
 رییس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

Road and housingراه و مسکن

سرپرست دفتر امور عملیات راهداری، ماشین‌آلات و مدیریت بحران سازمان 
راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای گفت: از ابتدای امسال تا پایان آبان‌ماه، ۱۵۲ دستگاه 

ماشین‌آلات و ۱۷۰ دستگاه تجهیزات راهداری و زمستانی خریداری شده است.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی به نقل از روابط عمومی سازمان 
راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای، حبیب جمشیدی سرپرست دفتر امور عملیات 
راهداری، ماشین‌آلات و مدیریت بحران اظهار کرد: همچنین در راستای بهسازی و 
توسعه ظرفیت ماشین‌آلات، طی هشت‌ماهه سپری شده از سال جاری ۷۶۰ دستگاه 

ماشین‌آلات راهداری بازسازی و راه‌اندازی شده است.
باب   ۱۵۵ بهسازی  و  تکمیل  احداث،  عملیات  اجرای  از  همچنین  وی    
راهدارخانه، آشیانه‌ ماشین‌آلات و انبارهای شن و نمک در سطح محورهای 

مواصلاتی کشور خبر داد.
 سرپرست دفتر امور عملیات راهداری، ماشین‌آلات و مدیریت بحران افزود: در 
حال حاضر، ۱۱ هزار و ۹۹۲ دستگاه ماشین‌آلات و ۱۲ هزار راهدار در قالب شبکه‌ای 
متشکل از ۷۶۲ راهدارخانه بین‌راهی و ۴۵۵ راهدارخانه مرکزی، عملیات نگهداری و 

خدمات‌رسانی جاده‌ای را بر عهده دارند.
 جمشیدی با اشاره به اجرای طرح »واکنش سریع« در حوزه راهداری، بیان کرد: در 
قالب این طرح، بیش از ۲۶ میلیون و ۱۳۲ هزار عملیات میدانی اجرا شده و مجموع 
فعالیت‌های روزانه راهداری نیز به حدود سه میلیون و ۷۷۸ هزار مورد رسیده است.

 وی ادامه داد: با فعالیت ۱۴۰۳ گشت‌ راهداری و ترابری، از ابتدای امسال تا پایان آبان 
ماه بیش از ۳۲۴ هزار مأموریت انجام شده است.

یادداشت سازمان راهداری در مسیر مجهز کردن ناوگان برای زمستان خبر• 

 سرپرست سازمان هواپیمایی کشوری:

 ظرفیت بانوان در همه سطوح 
پروازی استفاده کنیم

سرپرست سازمان هواپیمایی کشوری بر نقش‌آفرینی مؤثر     
زنان در صنعت هوانوردی و ضرورت تقویت جایگاه آنان 

تأکید کرد.
  هم‌زمان با سالروز ولادت حضرت زهرا)س( و گرامیداشت روز 
زن، کاپیتان ابوذر شیرودی، سرپرست سازمان هواپیمایی کشوری، 
در دیداری صمیمانه با بانوان شاغل سازمان به گفت‌وگو نشست 
و ضمن تبریک این روز، بر نقش‌آفرینی مؤثر زنان در صنعت 

هوانوردی و ضرورت تقویت جایگاه آنان تأکید کرد.
از  قدردانی  ضمن  کشوری؛  هواپیمایی  سازمان  سرپرست   
تلاش‌های بانوان در عرصه خدمت صنعت هوانوردی، تأکید کرد: 
شرایط جامعه امروز ایجاب می‌کند که زنان دوشادوش مردان در 
اداره زندگی و ارتقای سطح رفاه خانواده نقش‌آفرینی کنند و ما 

قدردان این تلاش‌ها هستیم.
 در این دیدار، کاپیتان شیرودی ابتدا دغدغه‌ها، مسائل و مشکلات 
مطرح‌شده از سوی کارکنان زن را شنید و اظهارداشت: همه این 
موارد باید به برنامه‌هایی عملیاتی تبدیل شود که رضایت بیشتر 

بانوان شاغل را به همراه داشته باشد. 
 وی با تأکید بر لزوم ایجاد فرصت‌های برابر، خاطرنشان کرد: از 
ظرفیت‌ها و توانمندی‌های بانوان باید در تمامی حوزه‌ها، به‌ویژه 

در سمت‌های مدیریتی، بهره‌گیری شود.
 معاون وزیر راه و شهرسازی همچنین درخواست کرد فهرستی از 
توانمندی‌ها و ظرفیت‌های بانوان شاغل در سازمان تهیه و ارائه 

شود تا زمینه استفاده هرچه بهتر از این قابلیت‌ها فراهم شود.
 در ادامه، مسائل مربوط به حوزه رفاهی و همچنین موضوعات 
مرتبط با ورزش بانوان مطرح شد که سرپرست سازمان قول 

رسیدگی و پیگیری جدی آن‌ها را داد.
 این مراسم با اهدای لوح سپاس به بانوان سازمان و برگزاری 
قرعه‌کشی ویژه برای افرادی که نامشان »فاطمه« بود، ادامه یافت. 
همچنین به سه نفر از همسران شهدا و مادران فرزندان شهدای 

شاغل در سازمان نیز هدایایی اهدا و از آنان تجلیل شد.

همزمان با ولادت حضرت فاطمه زهرا )س(، 
حضور  با  مادر  و  زن  روز  بزرگداشت  مراسم 
مدیرعامل و اعضای هیات مدیره سازمان ملی 

زمین و مسکن و بانوان شاغل در این سازمان برگزار 
شد.

 به گزارش روابط عمومی سازمان ملی زمین 
ومسکن، علی نبیان در این مراسم از نقش و جایگاه 
زنان در عرصه‌های حرفه‌ای و خانوادگی تقدیر کرد 
و گفت: حضور یک وزیر مقتدر زن در وزارت راه و 
شهرسازی نشان می‌دهد که بانوان ما در هر کجا که 

باشند مایه افتخار و سربلندی کشور هستند. 
 مدیرعامل سازمان ملی زمین و مسکن در سخنان 
خود ضمن تبریک این روز فرخنده، افزود: زنان 
ستون‌های استوار نظام اداری و اجتماعی ما هستند 
و نقش آن‌ها در پیشبرد مأموریت‌های سازمان 
غیرقابل‌انکار است. وی با اشاره به مسئولیت‌های 
گسترده زنان در خانواده و محیط کار، تاکید کرد: 
بانوان این سازمان با وجود همه دشواری‌ها، همواره 
ثابت کرده‌اند که می‌توانند مسئولیت‌پذیر، دقیق و 
اثرگذار باشند و این برای ما یک سرمایه ارزشمند 

است. 
 گفتنی است در پایان این مراسم، از تعدادی از 

بانوان سازمان تجلیل شد.

رئیس سازمان ملی زمین و مسکن:

 بانوان ما در هر کجا که باشند باعث 
 افتخار هستند

مسکن و شهرسازی

مدیرکل دفتر توسعه امور مسکن شرکت عمران 
تومان  میلیون   ۶۰۰ پرداخت  از  جدید  شهرهای 
از سوی کمیته امداد امام خمینی)ره(، سازمان 
بهزیستی کشور و شرکت عمران شهرهای جدید 
برای پروژه های بالای ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی 
نهضت ملی متقضیان تحت پوشش نهادهای 

حمایتی در شهرهای جدید خبر داد.
به گزارش پایگاه خبری وزارت راه و شهرسازی از 
روابط عمومی شرکت عمران شهرهای جدید، 
سیدمهدی میرجوادی مدیرکل دفتر توسعه امور 
مسکن شرکت عمران شهرهای جدید از برگزاری 
جلسه با مدیران کل دفاتر مسکن کمیته امداد امام 
خمینی)ره( و سازمان بهزیستی کشور درخصوص 
رفع مشکلات و کمک به پروژه های نهضت ملی 
باقی مانده با بیش از ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی 
متقاضیان تحت پوشش نهادهای حمایتی خبر داد.

 وی در این خصوص اعلام کرد: طبق مذاکرات انجام 
شده تصمیم بر تسهیل پرداخت سهم نهادهای 

حمایتی برای واحدهای بالای ۷۰ درصد پیشرفت 
فیزیکی اخذ و مقرر شد نهادهای مذکور بنا بر بعد 
خانوار و ظرفیت های طبقه بندی شده تا سقف ۳۰۰ 

میلیون تومان به متقاضیان کمک کنند.
 میرجوادی همچنین اضافه کرد: شرکت عمران 
به  توجه  با  شد  متعهد  نیز  جدید  شهرهای 
دستورالعمل وزیر راه و شهرسازی در تأمین مالی 
دهک های ۱ الی ۴؛ برای تسریع در روند ساخت و 
تحویل واحدهای باقی مانده  ۳۰۰ میلیون تومان از 

طریق تهاتر با سازندگان پرداخت کند.
 مدیرکل دفتر توسعه امور مسکن شرکت عمران 
شهرهای جدید در پایان از وجود ۶ هزار متقاضی 
پروژه های  تحت پوشش نهادهای حمایتی در 
نهضت ملی مسکن شهرهای جدید خبر داد و گفت: 
به دنبال جلسه برگزار شد لیست کامل متقاضیان 
و میزان بدهی و پرداختی های انجام شده تا کنون، 
برای انجام مراحل بعدی به نهادهای نام برده 

ارسال خواهد شد.

برنامه‌ریزی برای اعطای تسهیلات به 
 پروژه‌های شهرهای جدید
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Sportورزش
امروز در تقویم:  دانشجویان دانشگاه تهران به خوابگاه های دانشگاه واقع در امیرآباد حمله کردند و ضمن دادن شعارهای مختلف شیشه های این ساختمان را در هم شکستند)1356ش( l   احمدشاه، عین الدوله را به رئیس الوزرائی برگزید )1296ش(

 خبر

دختر ایران عضو کمیته 
بین‌المللی المپیک شد

 IOC با حمایت کریستین کاونتری رئیس
و در پی دیپلماسی فعال و رایزنی‌های 
هدفمند کمیته ملی المپیک کشورمان، 
جمهوری اسامی ایران پس از سال‌ها 
و  ارزشمندترین  از  یکی  به  دیگر  بار 
بین‌المللی  کرسی‌های  تأثیرگذارترین 

ورزش دست یافت.
ثبت  حالی  در  تاریخی  موفقیت  این   
می‌شود که ایران در طول بیش از یک قرن 
حضور در جنبش المپیک، تنها دو نماینده 
بین‌المللی  کمیته  در   IOC member
از  پیش  است،  داشته   )IOC( المپیک 
غلامرضا  شاهپور  عضویت  با  انقاب 
پهلوی و پس از انقاب با عضویت دکتر 

هاشمی‌طبا.
 اکنون این کرسی پراهمیت جهانی بار 
دیگر و پس از 21 سال به ایران رسیده 
است، اما این بار به یک قهرمان دختر 
بدمینتون،  المپین  آقایی  ثریا  ایرانی. 
ورزشکاری بااخاق، پرتاش و نمادی از 

توانمندی و شایستگی بانوان ایران.
این  کرد  اعام  المپیک  ملی  کمیته   
مستمر،  تلاش‌های  نتیجه  انتخاب، 
ارتباطات مؤثر بین‌المللی و پیگیری‌های 
حرفه‌ای برای بازگرداندن جایگاه شایسته 

ایران در عرصه جهانی ورزش است.
 همچنین هفته گذشته و بنا به تصمیم 
کریستین کاونتری رئیس کمیته بین‌المللی 
المپیک، ثریا آقایی به عضویت کمیسیون 
ورزشکاران IOC منصوب شد، سمتی مهم 
که جایگاه بین‌المللی این ورزشکار ایرانی 

را بیش از پیش برجسته می‌سازد.

مهسا حسینی

سپاهان فصل را در شرایطی آغاز کرد که کمتر کسی 
تصور می‌کرد این تیم بتواند پس از چهار هفته بحرانی 
دوباره به کورس قهرمانی برگردد. شروع نامطمئن، 
نتیجه‌گیری ضعیف و از دست رفتن ریتم بازی باعث 
شد تیم مرفاوی در بدترین حالت ممکن وارد لیگ 
بیست‌وپنجم شود. چهار هفته آغازین بدون برد برای 
باشگاهی که همیشه در قامت مدعی ظاهر می‌شود 
یک زنگ خطر جدی بود و بسیاری از کارشناسان گمان 
می‌کردند سپاهان فصل دشواری را پیش رو خواهد 
داشت. با وجود این، فوتبال بار دیگر نشان داد مسیرها 
همیشه خطی نیست و یک تیم می‌تواند از دل بحران 

راهی تازه پیدا کند.
 سپاهان از هفته پنجم آرام‌تر و هوشمندانه‌تر حرکت 
کرد و نخستین برد فصل به دست آمد. هرچند 
این روند در هفته ششم پایدار نماند اما نشانه‌های 
بازگشت تدریجی مشاهده شد. نقطه چرخش واقعی 
از هفته هفتم آغاز شد. تیم اصفهانی با شش پیروزی 
پیاپی نه تنها از میانه جدول فاصله گرفت بلکه دوباره 
در قامت یک مدعی تمام‌عیار ظاهر شد. این روند 
حاصل یک فوران مقطعی نبود بلکه نتیجه بالارفتن 
هماهنگی تیمی، ارتقای نظم دفاعی و افزایش دقت 
در خلق موقعیت بود. سپاهان در این شش بازی 
همان ویژگی‌هایی را نشان داد که یک تیم قهرمان باید 
داشته باشد. ثبات، کم‌اشتباه بودن، توانایی گلزنی در 

لحظه درست و کنترل بازی در دقایق حساس.
 اهمیت این روند بردها تنها در جدول و جنبه روانی 
خلاصه نمی‌شود. لیگ ایران طی سال‌های اخیر یک 
قاعده ثابت برای قهرمانی دارد. میانگین دو امتیاز 

در هر مسابقه. تجربه نشان داده است تقریباً تمامی 
قهرمانان بیست فصل اخیر در پایان فصل به این 
میانگین نزدیک بوده‌اند یا آن را رد کرده‌اند. تا پیش 
از این بردهای پیاپی، هیچ تیمی در فصل جاری به 
این سطح نرسیده بود. استقلال، پرسپولیس و حتی 
سپاهان در هفته‌های اول عملکرد نوسانی داشتند و 
رقابت در میانه جدول چهره‌ای مبهم پیدا کرده بود. 
اما سپاهان اکنون با ۲۴ امتیاز از ۱۲ بازی تنها تیمی 
است که دقیقاً روی ریل قهرمانی قرار دارد و این داده 
مهم‌ترین دلیل برای جدی گرفتن این تیم در مسیر 

جام است.
 نگاهی به تاریخ لیگ برتر نیز یک الگوی روشن را 
نشان می‌دهد. سپاهان هر زمان روند بردهای طولانی 
ثبت کرده فصل را با جام تمام کرده است. این باشگاه 
سه بار رکوردی بهتر از شش برد امسال ثبت کرده است 
و هر سه بار قهرمان شده است. در لیگ دوم سپاهان 
با هشت برد پیاپی یکی از تاریخی‌ترین فصل‌هایش را 
پشت سر گذاشت و توانست اولین قهرمانی یک تیم 
غیر تهرانی در تاریخ لیگ را ثبت کند. در لیگ‌های 
نهم و یازدهم نیز سبکی مشابه دیده شد و سپاهان 
با هفت برد متوالی به جام رسید. این آمار یک پیام 
روشن دارد. هر زمان سپاهان وارد فاز بردهای مستمر 

شده پایان کار برای او بسیار شیرین بوده است.
 مقایسه با دیگر رکوردداران لیگ نیز نکات جالبی دارد. 
پرسپولیس در لیگ‌های نوزدهم و بیست و دوم هفت 
برد پیاپی به دست آورد و هر دو فصل با جام تمام شد. 
پیکان در لیگ هفدهم توانست رکورد مشابهی ثبت 
کند اما چون در ادامه ثبات لازم را نداشت در نهایت 
موفقیتی به دست نیاورد. حاصل جمع این داده‌ها 
یک نتیجه مشخص است. پنج بار از شش بار تیم‌هایی 
که بردهای طولانی داشتند قهرمان شده‌اند که نشان 

دهنده ضریب موفقیت بسیار بالا برای چنین روندی 
است.

 سپاهان اکنون تنها یک پیروزی تا ورود به محدوده 
رکوردهای طلایی خود فاصله دارد. بازی هفته آینده 
برابر فولاد برای این تیم فقط یک مسابقه سه امتیازی 
نیست بلکه نقطه‌ای تعیین کننده در روایت این فصل 
است. پیروزی در این دیدار سپاهان را به رکورد هفت 
برد متوالی می‌رساند و این اتفاق نه تنها بیانگر تداوم 
فرایند رشد است بلکه یک پیام جدی برای رقبا خواهد 
بود. سپاهان در صورت کسب برد هفتم وارد همان 
مسیری می‌شود که در سه فصل گذشته خود با جام 
پایان یافته است و از نظر روانی نیز یک مزیت بزرگ 

ایجاد می‌کند. در شرایطی که استقلال و پرسپولیس 
هنوز ثبات لازم را پیدا نکرده‌اند سپاهان می‌تواند 

فاصله‌ای مطمئن برای آینده بسازد.
 جمع‌بندی این داده‌ها نشان می‌دهد سپاهان نه یک 
مدعی معمولی بلکه محتمل‌ترین گزینه قهرمانی در 
مقطع فعلی لیگ است. این تیم توانسته است یک 
شروع ناامیدکننده را تبدیل به یک مسیر صعودی 
پایدار کند. میانگین امتیازگیری، روند تاریخی باشگاه 
و شرایط رقبا همگی بر یک نکته تاکید دارند. سپاهان 
اکنون در بهترین نقطه برای ساختن یک فصل ماندگار 
قرار دارد و اگر روند موجود ادامه پیدا کند احتمال 

قهرمانی این تیم بسیار بالا خواهد بود.

   خبر

  مریم هاشمی جایگزین 
الهه منصوریان شد

 

قرارداد سرمربیان  اتمام  به  با توجه 
تیم‌های ملی ووشو بزرگسالان، فدراسیون 
ووشو اسامی کادر فنی جدید تیم‌های 
ملی ووشو در دو بخش ساندا و تالو در 
رده سنی بزرگسالان را تا پایان بازی‌های 

آسیایی 2026 ناگویا اعلام کرد.
 بر این اساس، رامین موحدنیا به‌عنوان 
سرمربی ساندا مردان در سمت خود ابقا 
شد. مریم هاشمی نیز به‌عنوان سرمربی 
ساندا زنان جایگزین الهه منصوریان شد. 
 در بخش تالو، فدراسیون ووشو ضمن 
تمدید قرارداد فرشاد عربی و محبوبه 
کریمی سرمربیان تیم‌های ملی مردان 
و زنان کشورمان، با این دو سرمربی به 

همکاری ادامه خواهد داد.
 فدراسیون ووشو همچنین از تلاش‌های 
الهه منصوریان سرمربی سابق تیم ملی 

ساندا زنان قدردانی کرد.

 سپاهان و بازگشت به مسیر قهرمانی   

 از آغاز کابوس‌وار تا
 تبدیل شدن به مدعی شماره یک لیگ

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان 

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش سه ثبت آمل- دهستان دشت سر

14- اصلی )قریه رشکلا و گاوزن کلا و اسپیاربن (
3511 فرعی  از 395 فرعی آقای حسین حیدری در ششدانگ یک قطعه زمین با 
ساختمان احداثی با کاربری مسکونی  به مساحت 222.60 متر مربع خریداری شده 
بلاواسطه از عزت اله علی نژاد و مع الواسطه از حسن ملکی و عبداله مرادی و خیراله 
وحدت و اسماعیل یزدانی و خدیجه داودی و ولی اله قنبری و مالک رسمی رضا ظاهری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست. 
شناسه اگهی- 2065883

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
حسن صالحی تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/06

  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  اماک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل 

آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه

41- اصلی )قریه تجن جار علیا (
7009 فرعی خانم زهرا دهقان در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی به 
مساحت 101.25 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از داود زمانی و مع الواسطه از 

محمدرضا زمانی و رضا مومنی و ایمان مهدی زاده..
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 
روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که 
در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه اگهی- 2066302

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
حسن صالحی تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/06

  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز و 

رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه پاشاکلا  پلاک 11 اصلی بخش 16

 448 فرعی بنام خانم معصومه تقوی لموکی نسبت به ششدانگ یک باب خانه که مقدار 
ششدانگ عرصه موقوفه می باشد به مساحت 77.32 متر مربع خریداری بر اساس 

صورتمجلس مزایده دادگستری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در 
صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به 
اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی 
است برابر ماده 13 آیین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبا اظهار نامه ثبتی 
پذیرفته نشده واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 2069104

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
مرتضی قاسم پور تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  قائم شهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان 

محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
اماک متقاضی واقع در قریه انارور پاک 2- اصلی بخش 3 قشاقی کلاسه 

1404/3198
رای شماره 140460310007038193پاک 1660 فرعی آقای شعبانعلی شاکری 
سیاوشانی فرزند علی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی ) کاربری 
مسکونی - معبر( به مساحت 517.86 متر مربع خریداری بدون واسطه/ با واسطه از 

آقایان سید حمید طیبی اردستانی و محمد شاکری سیاوشانی.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار 
آگهی رای هیات  الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه آگهی- 2070570

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
علی اکبر مقدسی فرتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/06

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک نوشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی-ناحیه سه کرج
برابر رای شماره 140460331011008558مورخ 1404/09/01هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه 
کرج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جهانگیرصانع 
فرزند  فومن  از  43صادره  شماره  بشناسنامه  فومنی  پرست 
علیرضا در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به 
مساحت90/37مترمربع مفروز از پلاک شماره 422 فرعی از 146 
اصلی واقع در البرز و با خریداری از آقای حسن فروتن مهر و با 
مالکیت مالک اولیه آقای محمدصادق کمال پور تایید مینماید. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی:2063685
تاریخ انتشار نوبت اول:1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/10/08

حسین رضا نوری شاد
رییس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج

آگهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر 
چمستان 

پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به استناد تبصره ماده 13 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون 
اخیر الذکر تحدید حدود پلاک 23 فرعی از 34 اصلی واقع در قریه ورازده 
سفلی بخش 1 بنام امین و مهدی قمری نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنی احداثی به مساحت 314.85 متر مربع طبق رای شماره8 و  
140460310013031717 مورخه 1404/06/29 هیت قانون تعیین تکلیف 
در ساعت 9:30 صبح دوشنبه مورخه 1404/10/15 در محل وقوع ملک 

بعمل خواهد آمد.
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت 
می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی 
است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده  
15 قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین 
تحدید خواهد شد. معترضین می توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و 
مواد 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به 
تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه 
گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی وی و 
بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می 

یابد.
شناسه آگهی- 2070546

تاریخ انتشار : 1404/09/22
  عین اله تیموری
رئیس اداره ثبت اسناد واملاک چمستان

آگهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان نوشهر
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به استناد تبصره ماده 13 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون اخیر 
الذکر تحدید حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل 

وقوع ملک به شرح ذیل بعمل خواهد آمد.
اماک متقاضی واقع در قریه انارور پلاک 2- اصلی بخش 3 قشاقی کلاسه 

1404/3198
رای شماره 140460310007038193پاک 1660 فرعی آقای شعبانعلی 
شاکری سیاوشانی فرزند علی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی ) کاربری مسکونی - معبر( به مساحت 517.86 متر مربع خریداری 
بدون واسطه/ با واسطه از آقایان سید حمید طیبی اردستانی و محمد شاکری 

سیاوشانی.
ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ 1404/10/16 

لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می 
شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است در 
صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده  15 قانون 
ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد 
شد. معترضین می توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین 
نامه قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید 
حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی 
نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط 
متقاضی و یا نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات 

ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.
شناسه آگهی- 2070564

  علی اکبر مقدسی فر
رئیس ثبت اسناد واملاک شهرستان نوشهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر آرای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۱۴۰۱۰۹۱۲ و ۰۹۱۵ هیات دوم موضوع 
قانون تعيين تکلیف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه 
دو تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی آقای جواد فتحی فرزند 
نمامعلی در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 
۲۰۱۲.۶۹ و ۹۳۰۴.۸۲ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۱۲۸ اصلی 
واقع در بخش دو حومه قریه چروریش خریداری از مالک رسمی/
زارع صاحب نسق آقای امامعلی فتحی کوره خسروی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/09/22
 فرشاد نادریتاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/07

رئیس ثبت اسناد و املاک
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 صاحب امتیاز: مؤسسه  فرهنگی رسانه ای کلبه امید  جمله؛رتبه 2نشریات كشوری
 مدیرعامل و مدیرمسئول: مهدی روحی

 سردبیر و قائم مقام مدیرمسئول: ملیحه منوری
 دستیار ویژه مدیرعامل: احمد شیرازیان

 نشانی: تهران، خیابان سهروردی شمالی، جنب پمپ بنزین
کوچه تهمتن پلاک 11

تلفن:02188527582-02188527580
@gmail.com :نشانی الکترونیک

لیتوگرافی و چاپ: تکتم ساری
توزیع : نشر گستر امروز

 معاونت مالی و پشتیبانی: قنبر‌علی فلاح 
 معاونت امور نمایندگان:مریم آهون بر     

 سرپرست گروه طراحی: هادی کاظمی   
  مشاور بازرگانی: کانون آگهی و تبلیغاتی تصویر فارس

 دبير سرويس سياسی: محمدباقر محسنی
 دبير سرويس فرهنگ و اجتماعی: سایه برین

 صفحه آرایی: ماریه حدادحقیقی

اوقات شرعی: اذان ظهر 11:59     اذان مغرب 17:12    نیمه شب شرعی 23:14     اذان صبح فردا  05:35     طلوع آفتاب 07:05

سوژه روز

  سرپرست معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت رفاه اعلام کرد: فاز دوم مرحله پنجم طرح کالابرگ 
الکترونیکی با شارژ اعتبار حساب سرپرستان خانوار در دهک‌های درآمدی اول تا سوم از شنبه ۲۲ آذر 

آغاز می‌شود.
 »یعقوب اندایش« با اعلام این خبر گفت: افراد مشمول طرح می‌توانند از شنبه ۲۲ آذر به بیش از 

۲۶۰ هزار فروشگاه متصل به طرح مراجعه کرده و ۱۱ قلم کالای اساسی خریداری کنند.
 وی افزود: در این مرحله، برای هر یک از مشمولان در دهک‌های اول تا سوم درآمدی مبلغ ۶۲۰ هزار 

تومان اعتبار شارژ خواهد شد.
 اندایش این یازده قلم را شامل شیر و لبنیات، گوشت مرغ، گوشت قرمز، تخم‌مرغ، حبوبات، برنج، 

ماکارونی، روغن، قند و شکر عنوان کرد.

 کالابرگ دهه اول تا سوم شارژ شد

قاب

عکس و متن:    هادی زند /  ایسنا

آیینه کاری، هنر جهانی ایرانی
  »مهارت آیینه‌کاری در معماری ایرانی« به عنوان بیست و هفتمین اثر ناملموس ایرانی در فهرست جهانی 
میراث ناملموس یونسکو به ثبت رسید. این پرونده در جریان بیستمین نشست کمیته بین دولتی پاسداری از 
میراث ناملموس یونسکو در شهر دهلی‌نو در این فهرست میراث ناملموس بشری ثبت شد. این نخستین پرونده 
ثبت جهانی ایران در زمینه معماری ایرانی در میراث فرهنگی ناملموس است که با عنوان »معماری ایرانی« یا 

Persian Architecture در اسناد یونسکو قرار می‌گیرد.

  

 سایه برین

اظهارات اخیر وزیر ارتباطات درباره ضرورت 
استفاده از هوش مصنوعی در فرایندهای حقوقی 
و قانون‌گذاری، بار دیگر این واقعیت را یادآوری 
می‌کند که وزارت ارتباطات به‌جای تمرکز بر 
مشکلات اصلی و فوری کاربران، به سمت طرح‌ 
موضوعاتی می‌رود که اگرچه در ظاهر جذاب، نو، و 
قابل اعتنا به‌نظر می‌رسند، اما در اولویت‌بندی 
واقعی مسائل کشور جایگاه نخست را ندارند. وزیر 
بر این نکته تأکید کرده است که چرخه حیات 
هوش  ظرفیت  از  باید  و  است  کوتاه  فناوری 
مصنوعی در تنقیح قوانین استفاده شود؛ نکته‌ای 
درست، قابل دفاع و هم‌راستا با تحولات جهانی. 
اما مسأله زمانی حساس می‌شود که این سخنان 
در بستر بحران‌های جاری اینترنت کشور معنا پیدا 
می‌کند؛ بحران‌هایی که حل‌نشده رها شده‌اند و هر 
روز فشار بیشتری به مردم، کسب‌وکارها و جریان 

توسعه دیجیتال وارد می‌کنند.
 در شرایطی که اینترنت کشور به‌دلیل فیلترینگ 
گسترده و موانع متعدد در دسترسی آزاد، دچار 
اختلال‌های ساختاری و مزمن شده، تمرکز وزیر 
بر پروژه‌هایی مانند استفاده از هوش مصنوعی 
در فرآیندهای قانون‌گذاری، برای بخش قابل 
توجهی از جامعه شباهت زیادی به انحراف 
مردم،  برای  اصلی  مسئلۀ  دارد.  اولویت‌ها  از 
شرکت‌ها، و حتی اکوسیستم فناوری ایران، امروز 
نه تدوین قوانین با کمک هوش مصنوعی است 
و نه تنظیم‌گری آینده‌نگر؛ بلکه حل بحران‌هایی 
محدودیت‌های  اینترنت،  پایین  کیفیت  چون 
دسترسی، هزینه‌های افزوده ناشی از فیلترینگ، 
و فقدان یک سیاست شفاف برای بازگشت کشور 

به وضعیت طبیعی ارتباطات دیجیتال است. در 
چنین فضایی طبیعی است که جامعه این پرسش 
را با صدای بلند مطرح کند که چرا وزارتخانه‌ای با 
این میزان مسئولیت مستقیم در زندگی روزمرۀ 
مردم، حل مهم‌ترین بحران را رها کرده و درگیر 
موضوعاتی شده که برای آینده لازم‌اند اما برای 

امروز کارکرد فوری ندارند.
وزارت  که  معتقدند  کارشناسان  از  بسیاری   
ارتباطات باید به‌جای اولویت‌دادن به مباحث 
حاشیه‌ای و بلندمدت، ابتدا تکلیف خود را با 
مسئله بنیادینی مانند رفع فیلترینگ مشخص 
کند؛ اقدامی که بیش از هر چیز نیازمند اراده 
سیاسی و تصمیم‌گیری شفاف است، نه پروژه‌های 
تکنولوژیک یا نشست‌های کارشناسی. فیلترینگ 
کرده  را مختل  نه‌تنها زندگی دیجیتال مردم 
کسب‌وکارهای  بر  مستقیمی  هزینه‌های  بلکه 
کوچک و بزرگ تحمیل کرده و عماً ایران را 
از رقابت منطقه‌ای در اقتصاد دیجیتال عقب 
نگه داشته است. این وضعیت، برخاف آنچه 
برخی مسئولان می‌کوشند نشان دهند، تنها یک 
موضوع فنی نیست بلکه مسئله‌ای حیاتی در 
حوزه حکمرانی ارتباطات است. تا زمانی که این 
گره اصلی باز نشود، پرداختن به موضوعاتی 
تنقیح  در  مصنوعی  هوش  از  استفاده  مانند 
قوانین، بیشتر شبیه تاش برای پررنگ‌کردن 
کارهای کم‌اهمیت‌تر در مقابل بی‌عملی نسبت 
به مسائلی است که مستقیماً با حقوق و کیفیت 

زندگی مردم ارتباط دارد.
 اظهارات وزیر ارتباطات دربارۀ لزوم هم‌افزایی 
میان فناوری و حقوق، هرچند از نظر مفهومی 
قابل تأیید است، اما عملًا زمانی ارزشمند خواهد 
بود که وزارتخانه بتواند ابتدا وظایف پایه‌ای خود 

را انجام دهد و به مطالبات انباشته‌شدۀ جامعه 
پاسخ روشن بدهد. در غیر این صورت، این 
سخنان به‌جای آنکه نشانی از آینده‌نگری باشد، 
بیشتر رنگ و بوی یک حرکت رسانه‌ای پیدا 
می‌کند؛ تلاشی برای انتقال توجه افکار عمومی از 
بحران‌های اصلی به موضوعات فنی و تخصصی 
که رسیدگی به آن‌ها بدون حل مسائل ریشه‌ای، 
دستاورد محسوسی برای کشور نخواهد داشت. 

مادامی که وزارت ارتباطات در برابر اولویت‌هایی 
ارتباطات  بازگرداندن  فیلترینگ،  رفع  مانند 
پایدار، و تضمین حق دسترسی آزاد شهروندان به 
اطلاعات اقدامی جدی انجام ندهد، پرداختن به 
مباحثی همچون نقش هوش مصنوعی در تدوین 
قوانین، بیش از آنکه امیدآفرین باشد، نوعی 
فاصله گرفتن از مسئولیت‌های اصلی و واقعی 

وزارتخانه تلقی می‌شود.

ملی

 مدیرعامل بانک ملی ایران:

 پیشگام انتصاب زنان در مدیریت هستیم
مدیرعامل بانک ملی ایران با تأکید بر اهمیت شایسته‌سالاری و توجه به حضور 
بانوان در پست های مدیریتی گفت: در حوزه انتصابات نگاه برابر و مبتنی بر شایسته 
سالاری را دنبال می کنیم و خوشبختانه از ظرفیت بانوان توانمند در سطوح مدیریتی 

بهره‌مند هستیم.
 نجارزاده در آیین گرامیداشت روز زن مطرح کرد:بانک ملی؛ پیشگام در انتصاب 

بانوان شایسته در پست‌های مدیریتی/موظف به ایجاد فرصت‌های برابر هستیم
به گزارش روابط‌عمومی بانک ملی ایران، ابوالفضل نجارزاده با تبریک ولادت با 
سعادت حضرت فاطمه زهرا)س( و گرامیداشت مقام زن و همچنین هفته پژوهش 
با بیان اینکه »بانک ملی خانه همه ما است« اظهار داشت: کارکنان این بانک بهترین 
سال‌های زندگی خود را اینجا سپری کرده و به مردم و مشتریان عزیز خدمت می 

کنند.
 مدیرعامل بانک ملی ایران با اشاره به سابقه نزدیک به یکصد سال فعالیت این 
بانک در نظام اقتصادی کشور افزود: نوع خدمت کارکنان بانک به گونه ای است که 
وقت کمتری را در کنار خانواده می گذرانند و همین امر ما را موظف می‌کند رفاه و 

آموزش خانواده‌های کارکنان را با جدیت بیشتری دنبال کنیم.
 نجارزاده تاکید کرد: اعتماد و سرمایه‌ای که مردم امروز به بانک ملی دارند، حاصل 

زحمات شبانه‌روزی تمام همکاران به ویژه بانوان در طی سال های متمادی است.
 وی به ایام جنگ تحمیلی 12 روزه و خدمت رسانی کارکنان بانک ملی ایران به 
هموطنان در این روزهای دشوار اشاره کرد و افزود: شاهد بودیم که بانوان همکار 
چگونه در شرایط جنگی با حضور خود در شعب نگذاشتند کوچکترین خللی در ارایه 

خدمات  به مشتریان به وجود بیاید .
   مدیرعامل بانک ملی ایران در ادامه به برخی دغدغه‌های بانوان شاغل در این 
بانک اشاره کرد و با تاکید بر ایجاد فرصت های برابر اظهار داشت: برخی رویه‌های 

اشتباه در سال‌های گذشته نباید مانع تغییر شوند.
 نجارزاده شایسته‌سالاری و توجه به حضور بانوان در پست های مدیریتی را مورد تاکید 
قرار داد و گفت: خوشبختانه از ظرفیت بانوان توانمند در سطوح مدیریتی بهره‌مند 

هستیم و تلاش می شود نقش بانوان شایسته در بانک ملی ایران پر رنگ تر شود.
 وی در ادامه این مراسم از پژوهشگران برگزیده بانک ملی ایران به مناسبت هفته 
پژوهش قدردانی کرد و گفت: تلاش‌های پژوهشی همکاران بسیار ارزشمند است و 
باید این یافته های محققان به صورت عملی در اقدامات و خدمت رسانی بانک به 

کار گرفته شود.
 در ابتدای مراسم فاطمه بیگلری، مشاور مدیرعامل بانک ملی ایران در امور بانوان 
نیز در سخنانی ضمن تبریک فرا رسیدن میلاد با سعادت دخت نبی مکرم اسلام 
حضرت فاطمه زهرا)س( و روز زن به بانوان همکار، یاد و خاطره بانوی شهید این 
بانک در ایام جنگ تحمیلی ۱۲ روزه را گرامی داشت و بانوان را نماد تعادل، دقت و 

پایداری توصیف کرد.
 گفتنی است، در این مراسم نجارزاده با اهدای لوح تقدیر به فرزندان کارکنان بانک 
ملی که در آزمون سراسری امسال حائز رتبه های برتر شدند و نیز پژوهشگران برتر 

این بانک، از آنان تقدیر کرد.

رفاه

 تسهیلات اعطای بانک رفاه ۸۴ درصد رشد کرد
بر اساس صورت‌های مالی شش‌ماهه منتهی به ۳۱ شهریور ۱۴۰۴، بانک رفاه 
کارگران موفق به ثبت عملکردی مثبت و رو‌به‌رشد در حوزه‌های مختلف از جمله 

شاخص "سودآوری" شده است.
 بر اساس این گزارش سود خالص بانک در پایان دوره مذکور با حدود 36 درصد 
رشد نسبت به دوره مشابه سال قبل به بیش از 3.324 میلیارد ریال افزایش یافته 

است که نشان‌دهنده تداوم روند سودآوری و ثبات مالی بانک است. 
 بهبود در مدیریت هزینه‌ها، کنترل مخارج عملیاتی و افزایش بهره‌وری مالی نقش 
مهمی در تقویت سود عملیاتی این بانک ایفا کرده و مجموع عملکرد، حاکی از 
اتخاذ سیاست‌های مالی کارآمد و برنامه‌ریزی‌های اثربخش در ساختار مدیریتی 

بانک است.

 همچنین درآمد تسهیلات اعطایی بانک رفاه کارگران در نیمه نخست سال جاری با 
حدود 84 درصد رشد در مقایسه با مدت مشابه در سال گذشته به بیش از 262.000 
میلیارد ریال افزایش یافته است که رشد کسب‌وکار و تقویت حجم دارایی‌های مولد 
بانک را نشان می‌دهد و این درحالی است که نرخ مطالبات غیرجاری بانک )با 
لحاظ سرمایه‌گذاری( از ۴.۰۹ درصد در دوره مشابه سال قبل به ۳.۲۹ درصد کاهش 
یافته و نشان‌دهنده این مهم است که رشد تسهیلات نه تنها منجر به افزایش 

مطالبات نشده بلکه بخشی از مطالبات گذشته نیز وصول شده است.
 نتایج منتشرشده، چشم‌اندازی مثبت از پایداری درآمدی و تقویت جایگاه بانک 
رفاه کارگران در صنعت بانکداری کشور ارائه می‌دهد و نویدبخش تداوم روند 

صعودی بانک در دوره‌های آتی است.

 تحلیل جمله از بی‌توجهی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات به مسائل اصلی کاربران و زیست دیجیتال کشور

  فرار به حاشیه‌های جذاب
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J O M L E H

 مدیرعامل گروه فولاد مبارکه اصفهان:

 مسائل اجتماعی را در کنار 

مسائل فنی  پیگیری می‌کنیم

 به گزارش خبرنگار فولاد، سعید زرندی، مدیرعامل گروه فولاد 
مبارکه در همایش علم، صنعت و پرسش از آب، با تأکید بر اهمیت 
شکل‌گیری یک الگوی نوین برای تعامل صنعت و دانشگاه، گفت: 
خوشحالم که امروز میزبان جمعی از اساتید و صاحب‌نظران هستم. 
هدف ما از برگزاری این جلسه، استفاده از ظرفیت فکری نخبگان 
برای تحلیل دقیق‌تر چالش‌ها و فرصت‌های پیش‌روی بزرگ‌ترین 

بنگاه صنعتی ایران است.
 وی با اشاره به اهمیت گفتمان‌سازی مشترک میان صنعت و 
دانشگاه افزود: انتظار ما این است که دانشگاه‌ها میدان واقعی 
صنعت را ببینند و مسائل را از نزدیک لمس کنند. امروز نمونه‌ای از 
همین مسائل را تجربه کردیم؛ به‌محض ورود به کارخانه با چالش 
قطعی  و محدودیت جدی دسترسی به گاز مواجه شدیم. مواردی از 
این دست همان چالش‌های واقعی است که باید در تحلیل‌ها دیده 

شود.
 زرندی با بیان اینکه فولاد مبارکه در سال جاری با کمبود جدی آب 
و انرژی مواجه بوده است، تصریح کرد: در سال گذشته و امسال، 

چند روز خط تولید به دلیل نبود آب، برق و گاز متوقف شد. این 
اتفاق در صنعتی که در صدر تولید کشور قرار دارد، موضوعی بسیار 

نگران‌کننده است.
 وی افزود: سهم فولاد مبارکه طی سالیان اخیر از آب حوضه زاینده 

رود تنها یک و نیم درصد بوده است.
 مدیرعامل فولاد مبارکه با اشاره به بهبود چشمگیر مصرف آب در 
این شرکت گفت: مصرف آب از ۱۶ مترمکعب بر یک تن فولاد به 
حدود ۲.۵ مترمکعب کاهش یافته است؛ اما باز هم شرایط جامعه 
و ذهنیت افکار عمومی اجازه درست دیده شدن این موفقیت‌ها را 

نمی‌دهد.
 زرندی با اشاره به پیچیدگی مسائل مرتبط با جامعه محلی تصریح 
کرد: در حوزه مسئولیت اجتماعی، طرح‌های گسترده‌ای اجرا شده، 
اما همچنان با افزایش انتظارات روبرو هستیم. مسائل اجتماعی 
و محیط‌زیستی در کنار مسائل فنی، ترکیبی پیچیده ایجاد کرده که 

نیازمند تحلیل‌های عمیق‌تر است.
 مدیرعامل فولاد مبارکه با اشاره به تصمیم‌گیری‌های دشوار درباره 
توسعه در سواحل جنوبی کشور گفت: انتقال یا توسعه فعالیت‌ها 
در جنوب مزایا و چالش‌های خود را دارد؛ از مسائل اجتماعی استان 
اصفهان تا وابستگی زنجیره تأمین و بازار مصرف به مرکز کشور. 
این تصمیمات باید با نگاه حداقل ده‌ساله و مبتنی بر تحلیل‌های 

چندبعدی اتخاذ شود.
 وی همچنین از راه‌اندازی اندیشکده تخصصی فولاد مبارکه خبر 
داد و افزود: برای ایجاد یک نظام فکری منسجم، الگوهای داخلی 
و خارجی را بررسی کرده‌ایم. نمونه شرکت پوسکو در کره جنوبی 
برای ما جذاب بوده و تلاش می‌کنیم ساختاری مشابه برای مدیریت 

رصد، تحلیل و سیاست‌گذاری ایجاد کنیم.
 زرندی با اشاره به موفقیت‌های بین‌المللی فولاد مبارکه گفت: در 
سالی که شدیدترین تحریم‌ها را تجربه کردیم، فولاد مبارکه توانست 
رتبه‌های برتر جایزه جهانی پایداری و جوایز معتبر صنعت فولاد را 
کسب کند. این نشان می‌دهد که علی‌رغم سختی‌ها، مسیر پیشرفت 

ادامه دارد.
 وی در پایان ضمن قدردانی از حضور اساتید و نخبگان، اظهار 
امیدواری کرد این بازدید برای آنان خاطره‌ای مثبت و انگیزه‌بخش 
باشد و افزود: در شرایطی که فضای ناامیدی بر جامعه غلبه دارد، 

باید موفقیت‌های واقعی کشور را برجسته کنیم.

مدیرعامل گروه فولاد مبارکه در همایش علم، صنعت 
جدید  مسائل  پیچیدگی  گفت:  آب  از  پرسش  و 
صنعت نیازمند گروه‌های کانونی و اندیشکده‌های 
تخصصی است و اگر برای آینده برنامه‌ریزی نکنیم، 
 چالش‌های ده سال آینده چند برابر خواهد شد


